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Table Names Table Filters

0007 Q3A. How likely or unlikely would you be to stay at home and self-

isolate  – if  this was also the law in Scotland / Wales -  if..... ?  - 

Summary

All adults aged 18-75 in Great Britain 

0008 Q3A. How likely or unlikely would you be to stay at home and self-

isolate  – if  this was also the law in Scotland / Wales -  if..... ?  - 

…you tested positive for the coronavirus

All adults aged 18-75 in Great Britain 

0009 Q3A. How likely or unlikely would you be to stay at home and self-

isolate  – if  this was also the law in Scotland / Wales -  if..... ?  - 

…you were told by NHS Test and Trace that you had been in close 

contact with someone who has tested positive

All adults aged 18-75 in Great Britain 

0010 Q3B. How likely or unlikely would you be to stay at home and self-

isolate if you arrived in the UK from a country that was not 

exempt from these rules?

All adults aged 18-75 in Great Britain 

0011 Q4. And how acceptable or unacceptable, if at all, do you think 

each of the following reasons are for breaking the law and not self-

isolating if you test positive? - Summary

All adults aged 18-75 in Great Britain 

0012 Q4. And how acceptable or unacceptable, if at all, do you think 

each of the following reasons are for breaking the law and not self-

isolating if you test positive? - In order to go to work

All adults aged 18-75 in Great Britain 

0013 Q4. And how acceptable or unacceptable, if at all, do you think 

each of the following reasons are for breaking the law and not self-

isolating if you test positive? - In order to see family or friends

All adults aged 18-75 in Great Britain 

0014 Q4. And how acceptable or unacceptable, if at all, do you think 

each of the following reasons are for breaking the law and not self-

isolating if you test positive? - In order to go to school or 

university

All adults aged 18-75 in Great Britain 

0015 Q4. And how acceptable or unacceptable, if at all, do you think 

each of the following reasons are for breaking the law and not self-

isolating if you test positive? - In order to care for friends or family 

who live in a different household

All adults aged 18-75 in Great Britain 

0016 Q5. And how acceptable or unacceptable, if at all, do you think 

each of the following reasons are for breaking the law and not self-

isolating if you are told you have been in close contact with 

someone who has tested positive? - Summary

All adults aged 18-75 in Great Britain 

0017 Q5. And how acceptable or unacceptable, if at all, do you think 

each of the following reasons are for breaking the law and not self-

isolating if you are told you have been in close contact with 

someone who has tested positive? - In order to go to work

All adults aged 18-75 in Great Britain 

0018 Q5. And how acceptable or unacceptable, if at all, do you think 

each of the following reasons are for breaking the law and not self-

isolating if you are told you have been in close contact with 

someone who has tested positive? - In order to see family or 

friends

All adults aged 18-75 in Great Britain 

0019 Q5. And how acceptable or unacceptable, if at all, do you think 

each of the following reasons are for breaking the law and not self-

isolating if you are told you have been in close contact with 

someone who has tested positive? - In order to go to school or 

university

All adults aged 18-75 in Great Britain 

0020 Q5. And how acceptable or unacceptable, if at all, do you think 

each of the following reasons are for breaking the law and not self-

isolating if you are told you have been in close contact with 

someone who has tested positive? - In order to care for friends or 

family who live in a different household

All adults aged 18-75 in Great Britain 

0021 Q6. And how acceptable or unacceptable, if at all, do you think 

each of the following reasons are for breaking the law and not self-

isolating if you have returned from a country that is not on the 

exempt list? - Summary

All adults aged 18-75 in Great Britain 

0022 Q6. And how acceptable or unacceptable, if at all, do you think 

each of the following reasons are for breaking the law and not self-

isolating if you have returned from a country that is not on the 

exempt list? - In order to go to work

All adults aged 18-75 in Great Britain 

0023 Q6. And how acceptable or unacceptable, if at all, do you think 

each of the following reasons are for breaking the law and not self-

isolating if you have returned from a country that is not on the 

exempt list? - In order to see family or friends

All adults aged 18-75 in Great Britain 

0024 Q6. And how acceptable or unacceptable, if at all, do you think 

each of the following reasons are for breaking the law and not self-

isolating if you have returned from a country that is not on the 

exempt list? - In order to go to school or university

All adults aged 18-75 in Great Britain 

0025 Q6. And how acceptable or unacceptable, if at all, do you think 

each of the following reasons are for breaking the law and not self-

isolating if you have returned from a country that is not on the 

exempt list? - In order to care for friends or family who live in a 

different household

All adults aged 18-75 in Great Britain 

0026 Sample Profile All adults aged 18-75 in Great Britain 
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INTERNAL/CLIENT USE ONLY

Quarantine

Adults aged 18-75 in GB

Q3A. How likely or unlikely would you be to stay at home and self-isolate  – if  this was also the law in Scotland / Wales -  if..... ?  - Summary

All adults aged 18-75 in Great Britain

Q3A. How likely or 

unlikely would you be 

to stay at home and 

self-isolate  – if  this 

was also the law in 

Scotland / Wales -  

if..... ?

…you 

tested 

positive 

for the 

coronaviru

s

…you 

were told 

by NHS 

Test and 

Trace that 

you had 

been in 

close 

contact 

with 

someone 

who has 

tested 

positive

(A) (B)

Unweighted base 1060 1060

Weighted base 1060 1060

Certain to (5) 776 580

73% 55%

B

Very likely (4) 118 238

11% 22%

A

Fairly likely (3) 72 123

7% 12%

A

Fairly unlikely (2) 29 46

3% 4%

A

Very unlikely (1) 24 22

2% 2%

Certain not to (0) 23 14

2% 1%

Prefer not to say 4 5

* 1%

Don't know 15 31

1% 3%

A

NET Certain to / Very Likely 893 819

84% 77%

B

NET Very Unikely / Certain not to 46 36

4% 3%

Net Diff (T2B – B2B) 847 783

80% 74%

NET Certain to / Likely 966 941

91% 89%

B

NET Unikely / Certain not to 75 82

7% 8%

Net Diff (T3B – B3B) 891 859

84% 81%

Mean 4.47 4.24
B

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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J-19-01009-39 - 25th - 28th September 2020

INTERNAL/CLIENT USE ONLY

Quarantine

Adults aged 18-75 in GB

Q3A. How likely or unlikely would you be to stay at home and self-isolate  – if  this was also the law in Scotland / Wales -  if..... ?  - …you tested positive for the coronavirus

All adults aged 18-75 in Great Britain

Gender Age Social grade Region Urban / Rural Marital Status

Pres of children HH 

(17 or under) Education Employment status General Election 2019 Vote

Referendum 2016 

vote

Total Male Female 18-34 35-54 55-75 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-75 AB C1 C2 DE North Midlands South London Wales Scotland Urban Rural

Married/ 

Living as 

Married Single

Widowed/

Divorced/

Separated

At least 

one child 

present

No 

children 

present Graduate

Non-

graduate Working

Not 

working

Conservati

ve Labour

Liberal 

Democrat

s Other Remain Leave

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (j) (k) (l) (m)

Unweighted base 1060 499 544 348 387 325 155 193 180 207 114 211 288 360 159 253 260 276 233 150 51 90 895 165 608 335 117 281 779 461 599 702 358 313 321 76 138 437 389

Weighted base 1060 517 526 327 392 341 127 200 189 203 180 161 285 312 224 239 254 275 241 147 50 93 900 160 614 327 119 299 761 345 715 670 390 323 302 72 142 404 420

Certain to (5) 776 347 415 206 304 265 76 130 144 160 132 133 200 249 159 168 182 193 185 103 44 68 645 130 468 216 92 197 579 259 517 475 301 244 217 55 104 309 322

73% 67% 79% 63% 78% 78% 60% 65% 76% 79% 73% 83% 70% 80% 71% 70% 72% 70% 77% 70% 89% 73% 72% 81% 76% 66% 77% 66% 76% 75% 72% 71% 77% 75% 72% 77% 73% 76% 77%

B DGH DGH DGH DGH G DFGH MP QRTV* * W Z Z* b f *

Very likely (4) 118 70 47 35 43 40 13 22 19 23 21 19 30 31 30 27 35 32 18 16 2 15 105 13 67 39 12 40 78 36 82 84 33 43 33 6 8 41 50

11% 14% 9% 11% 11% 12% 10% 11% 10% 12% 12% 12% 11% 10% 13% 11% 14% 12% 7% 11% 4% 16% 12% 8% 11% 12% 10% 13% 10% 10% 11% 13% 9% 13% 11% 8% 6% 10% 12%

C S * S* * k *

Fairly likely (3) 72 44 27 32 14 27 15 17 5 9 20 7 19 16 23 14 17 20 18 13 1 2 64 8 35 29 7 19 53 19 53 56 16 18 19 6 16 27 23

7% 8% 5% 10% 3% 8% 12% 9% 3% 4% 11% 4% 7% 5% 10% 6% 7% 7% 8% 9% 2% 3% 7% 5% 6% 9% 6% 6% 7% 5% 7% 8% 4% 6% 6% 8% 12% 7% 5%

C EIJL EIL EIJL EI EIJL * * * g * h

Fairly unlikely (2) 29 20 9 20 5 4 10 10 3 2 2 2 13 1 3 11 4 13 3 6 1 1 26 2 15 12 2 15 14 9 19 20 8 6 13 3 4 12 8

3% 4% 2% 6% 1% 1% 8% 5% 2% 1% 1% 1% 5% * 1% 5% 2% 5% 1% 4% 3% 1% 3% 1% 2% 4% 1% 5% 2% 3% 3% 3% 2% 2% 4% 4% 3% 3% 2%

EFIJKL EFIJKL EFJL N N S * * * c *

Very unlikely (1) 24 11 10 12 10 2 4 7 8 2 2 - 8 6 4 5 8 4 3 5 - 3 19 4 9 14 1 13 11 9 14 16 7 4 7 1 7 10 3

2% 2% 2% 4% 3% * 3% 4% 4% 1% 1% - 3% 2% 2% 2% 3% 2% 1% 3% - 4% 2% 3% 1% 4% 1% 4% 1% 3% 2% 2% 2% 1% 2% 1% 5% 2% 1%

FL FJL L FL FL FJL * * Y * c * h

Certain not to (0) 23 15 8 11 9 2 3 9 5 4 2 - 9 3 4 7 4 7 5 2 1 3 23 - 9 11 3 10 13 8 15 11 12 5 5 - - 4 8

2% 3% 2% 4% 2% 1% 2% 4% 3% 2% 1% - 3% 1% 2% 3% 1% 3% 2% 2% 1% 4% 3% - 1% 3% 2% 3% 2% 2% 2% 2% 3% 2% 2% - - 1% 2%

FL L L FL L * * * *

Prefer not to say 4 4 1 4 1 - 2 1 1 - - - 1 2 - 1 - 3 1 - - - 3 1 2 - 2 2 2 - 4 2 2 - 1 - 2 - 1

* 1% * 1% * - 2% 1% * - - - * 1% - * - 1% 1% - - - * 1% * - 2% 1% * - 1% * 1% - * - 1% - *

EF * * Z* *

Don't know 15 6 9 7 6 2 4 4 3 3 2 - 4 4 1 6 5 2 6 1 1 1 15 1 8 7 - 3 12 5 10 5 10 4 5 2 * 2 5

1% 1% 2% 2% 2% * 3% 2% 2% 2% 1% - 1% 1% * 3% 2% 1% 3% 1% 2% 1% 2% * 1% 2% - 1% 2% 1% 1% 1% 3% 1% 2% 2% * 1% 1%

L L FL * * * f *

NET Certain to / Very Likely 893 418 462 241 347 305 90 152 164 183 152 153 231 280 189 194 217 225 203 119 46 83 750 143 535 254 104 237 657 295 599 559 334 287 251 61 112 349 372

84% 81% 88% 74% 89% 89% 70% 76% 87% 90% 85% 95% 81% 90% 84% 81% 85% 82% 84% 81% 93% 89% 83% 89% 87% 78% 88% 79% 86% 85% 84% 83% 86% 89% 83% 85% 79% 87% 89%

B DGH DGH DGH DGH DG DEFGHIK MP * * Z Z* b k *

NET Very Unikely / Certain not to 46 26 18 23 19 4 7 16 13 6 4 - 17 9 8 12 12 11 8 7 1 7 42 4 18 25 4 23 23 17 29 27 19 9 12 1 7 13 11

4% 5% 3% 7% 5% 1% 5% 8% 7% 3% 2% - 6% 3% 4% 5% 5% 4% 3% 5% 1% 7% 5% 3% 3% 8% 3% 8% 3% 5% 4% 4% 5% 3% 4% 1% 5% 3% 3%

FJKL FJL L FL FJKL FL L * * Y * c *

Net Diff (T2B – B2B) 847 392 444 218 328 301 83 135 150 178 149 153 213 271 181 183 205 214 195 112 45 76 708 139 517 230 101 214 633 278 570 532 315 278 239 60 105 336 361

80% 76% 84% 67% 84% 88% 65% 68% 80% 88% 83% 95% 75% 87% 81% 76% 81% 78% 81% 76% 91% 82% 79% 87% 84% 70% 85% 72% 83% 81% 80% 79% 81% 86% 79% 84% 74% 83% 86%

NET Certain to / Likely 966 461 489 273 361 332 104 169 169 192 172 160 250 295 212 208 234 245 222 132 47 85 814 152 570 284 112 256 710 313 652 616 350 305 270 67 129 376 395

91% 89% 93% 83% 92% 97% 82% 84% 89% 95% 96% 99% 88% 95% 95% 87% 92% 89% 92% 90% 94% 91% 90% 95% 93% 87% 94% 86% 93% 91% 91% 92% 90% 94% 89% 92% 91% 93% 94%

DGH DEGHI DEGH DGHI DEFGHIJ MP MP * * Z * b i *

NET Unikely / Certain not to 75 45 27 43 24 8 17 26 16 8 6 2 31 10 11 23 16 25 12 13 2 7 68 7 33 36 5 38 37 26 48 47 28 15 25 4 11 25 19

7% 9% 5% 13% 6% 2% 13% 13% 9% 4% 3% 1% 11% 3% 5% 10% 6% 9% 5% 9% 4% 8% 8% 4% 5% 11% 4% 13% 5% 8% 7% 7% 7% 5% 8% 5% 8% 6% 4%

C EFJKL FJL L EFJKL EFJKL FL NO N * * Y * c *

Net Diff (T3B – B3B) 891 416 462 230 337 324 87 143 152 185 166 158 219 285 201 185 218 221 210 119 45 78 746 145 537 247 106 218 673 287 604 568 322 290 244 63 118 350 377

84% 80% 88% 70% 86% 95% 69% 71% 81% 91% 93% 98% 77% 91% 90% 78% 86% 80% 87% 81% 90% 83% 83% 90% 87% 76% 89% 73% 88% 83% 84% 85% 83% 90% 81% 87% 83% 87% 90%

Mean 4.47 4.34 4.60 4.17 4.56 4.64 4.15 4.18 4.48 4.63 4.53 4.76 4.33 4.66 4.46 4.38 4.47 4.39 4.56 4.37 4.77 4.44 4.43 4.65 4.56 4.24 4.58 4.24 4.56 4.48 4.46 4.43 4.53 4.57 4.44 4.59 4.42 4.53 4.59
B DGH DGH DGH DGH DGH DEFGHIK MP RT* * W Z Z* b *

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G/H/I/J/K/L,M/N/O/P,Q/R/S/T/U/V,W/X,Y/Z/a,b/c,d/e,f/g,h/i/j/k,l/m   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F/G/H/I/J/K/L,M/N/O/P,Q/R/S/T/U/V,W/X,Y/Z/a,b/c,d/e,f/g,h/i/j/k,l/m   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Home

J-19-01009-39 - 25th - 28th September 2020

INTERNAL/CLIENT USE ONLY

Quarantine

Adults aged 18-75 in GB

Q3A. How likely or unlikely would you be to stay at home and self-isolate  – if  this was also the law in Scotland / Wales -  if..... ?  - …you were told by NHS Test and Trace that you had been in close contact with someone who has tested positive

All adults aged 18-75 in Great Britain

Gender Age Social grade Region Urban / Rural Marital Status

Pres of children HH 

(17 or under) Education Employment status General Election 2019 Vote

Referendum 2016 

vote

Total Male Female 18-34 35-54 55-75 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-75 AB C1 C2 DE North Midlands South London Wales Scotland Urban Rural

Married/ 

Living as 

Married Single

Widowed/

Divorced/

Separated

At least 

one child 

present

No 

children 

present Graduate

Non-

graduate Working

Not 

working

Conservati

ve Labour

Liberal 

Democrat

s Other Remain Leave

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (j) (k) (l) (m)

Unweighted base 1060 499 544 348 387 325 155 193 180 207 114 211 288 360 159 253 260 276 233 150 51 90 895 165 608 335 117 281 779 461 599 702 358 313 321 76 138 437 389

Weighted base 1060 517 526 327 392 341 127 200 189 203 180 161 285 312 224 239 254 275 241 147 50 93 900 160 614 327 119 299 761 345 715 670 390 323 302 72 142 404 420

Certain to (5) 580 249 321 149 211 220 54 95 99 112 114 106 153 191 119 118 132 142 138 84 34 50 481 100 363 153 64 140 441 194 386 354 227 186 160 44 77 236 243

55% 48% 61% 46% 54% 65% 43% 48% 52% 55% 64% 66% 53% 61% 53% 49% 52% 52% 57% 57% 69% 54% 53% 62% 59% 47% 54% 47% 58% 56% 54% 53% 58% 57% 53% 61% 54% 58% 58%

B DG DEGHI DG DGH DEGHIJ P QR* * Z * b *

Very likely (4) 238 125 111 75 96 67 32 43 52 44 34 33 65 65 51 57 63 58 51 32 8 26 209 30 123 84 32 76 163 76 162 163 76 68 74 14 27 88 100

22% 24% 21% 23% 25% 20% 25% 22% 27% 22% 19% 21% 23% 21% 23% 24% 25% 21% 21% 22% 16% 28% 23% 18% 20% 26% 27% 25% 21% 22% 23% 24% 19% 21% 25% 20% 19% 22% 24%

* * * *

Fairly likely (3) 123 67 54 48 39 36 20 29 21 17 16 19 28 32 30 33 32 38 21 19 2 10 106 17 67 41 14 43 80 40 83 73 49 43 33 7 22 44 38

12% 13% 10% 15% 10% 10% 15% 14% 11% 8% 9% 12% 10% 10% 13% 14% 13% 14% 9% 13% 5% 11% 12% 10% 11% 13% 12% 14% 10% 11% 12% 11% 13% 13% 11% 10% 16% 11% 9%

J * * * *

Fairly unlikely (2) 46 31 15 24 14 8 10 14 4 10 6 2 19 12 8 7 8 17 13 4 3 1 41 6 30 12 4 19 27 12 35 37 9 8 16 5 11 21 16

4% 6% 3% 7% 4% 2% 8% 7% 2% 5% 3% 1% 7% 4% 4% 3% 3% 6% 5% 3% 6% 1% 5% 4% 5% 4% 4% 6% 4% 3% 5% 6% 2% 3% 5% 7% 8% 5% 4%

C EFIL FIL FIL * * * g * h

Very unlikely (1) 22 15 5 11 6 5 5 6 4 2 5 - 5 6 6 6 5 9 3 4 - 1 19 3 8 14 - 7 15 7 15 18 4 5 8 1 3 9 5

2% 3% 1% 3% 2% 1% 4% 3% 2% 1% 3% - 2% 2% 3% 2% 2% 3% 1% 3% - 1% 2% 2% 1% 4% - 2% 2% 2% 2% 3% 1% 1% 3% 1% 2% 2% 1%

C L L L L * * Ya * *

Certain not to (0) 14 9 5 5 9 - 2 3 3 6 - - 6 1 2 5 4 1 6 1 1 1 14 - 6 5 3 8 6 6 8 6 8 3 3 - 1 1 6

1% 2% 1% 2% 2% - 1% 2% 2% 3% - - 2% * 1% 2% 1% * 2% 1% 1% 1% 2% - 1% 2% 2% 3% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 1% - 1% * 1%

F FL F F F FL * * * c *

Prefer not to say 5 3 2 3 - 2 2 1 - - 2 - 2 1 2 - 1 3 - - - 1 5 - 5 - - 1 4 1 5 3 2 2 - 1 - - 2

1% 1% * 1% - 1% 2% 1% - - 1% - 1% * 1% - 1% 1% - - - 1% 1% - 1% - - * 1% * 1% 1% 1% 1% - 2% - - 1%

L E * * * i*

Don't know 31 17 13 11 17 3 4 7 5 11 3 1 8 4 6 13 9 7 9 2 2 2 25 5 12 17 1 5 26 10 21 15 16 9 9 - 1 6 10

3% 3% 2% 3% 4% 1% 3% 4% 3% 6% 1% * 3% 1% 3% 5% 4% 3% 4% 1% 3% 2% 3% 3% 2% 5% 1% 2% 3% 3% 3% 2% 4% 3% 3% - * 2% 2%

FL FL L FL FL N * * Y * *

NET Certain to / Very Likely 819 374 433 224 307 287 86 139 150 157 148 139 218 256 170 175 195 200 190 116 42 77 689 130 485 237 97 215 603 270 549 516 302 253 234 58 104 323 343

77% 72% 82% 69% 78% 84% 67% 69% 80% 77% 83% 86% 76% 82% 76% 73% 77% 73% 79% 79% 85% 82% 77% 81% 79% 72% 81% 72% 79% 78% 77% 77% 78% 78% 77% 80% 73% 80% 82%

B DGH DGH DGH DG DGH DEGHJ P * * Z * b *

NET Very Unikely / Certain not to 36 24 10 16 15 5 7 10 8 8 5 - 11 7 8 11 8 10 9 5 1 2 33 3 14 19 3 15 21 13 23 24 12 7 11 1 4 9 11

3% 5% 2% 5% 4% 1% 5% 5% 4% 4% 3% - 4% 2% 3% 4% 3% 4% 4% 4% 1% 3% 4% 2% 2% 6% 2% 5% 3% 4% 3% 4% 3% 2% 4% 1% 3% 2% 3%

C FL L L FL FL L L * * Y * *

Net Diff (T2B – B2B) 783 350 423 208 292 283 79 129 143 149 144 139 207 249 162 164 187 190 180 111 41 74 656 127 471 218 94 200 583 257 525 492 291 246 223 57 100 314 333

74% 68% 80% 64% 75% 83% 62% 64% 76% 73% 80% 86% 73% 80% 73% 69% 73% 69% 75% 76% 83% 79% 73% 79% 77% 67% 79% 67% 77% 75% 73% 73% 75% 76% 74% 79% 70% 78% 79%

NET Certain to / Likely 941 441 486 273 346 323 105 168 172 174 164 159 246 288 200 208 227 238 210 135 44 87 795 146 553 278 111 258 683 310 632 590 352 296 267 65 126 367 381

89% 85% 92% 83% 88% 95% 83% 84% 91% 86% 92% 98% 86% 92% 89% 87% 89% 86% 87% 92% 89% 93% 88% 91% 90% 85% 93% 86% 90% 90% 88% 88% 90% 92% 88% 90% 89% 91% 91%

B DEGHJ DG DG DEFGHIJK MP * * Z Z* *

NET Unikely / Certain not to 82 56 25 40 29 13 16 24 12 17 10 2 30 19 16 18 17 27 22 10 4 3 74 9 44 32 7 34 48 24 58 62 21 16 26 6 15 31 27

8% 11% 5% 12% 8% 4% 13% 12% 6% 9% 6% 1% 10% 6% 7% 8% 7% 10% 9% 7% 8% 3% 8% 6% 7% 10% 6% 11% 6% 7% 8% 9% 5% 5% 9% 8% 11% 8% 6%

C EFIL FL L FL FL L FL * * * c g * h

Net Diff (T3B – B3B) 859 385 461 232 316 310 89 143 160 156 154 156 216 269 184 190 210 211 188 125 40 84 722 137 509 246 104 224 635 285 574 528 331 280 240 59 111 336 355

81% 75% 88% 71% 81% 91% 70% 72% 85% 77% 86% 97% 76% 86% 82% 80% 83% 77% 78% 85% 81% 90% 80% 86% 83% 75% 87% 75% 83% 83% 80% 79% 85% 87% 80% 82% 78% 83% 84%

Mean 4.24 4.08 4.40 4.00 4.24 4.46 3.95 4.03 4.23 4.24 4.42 4.51 4.18 4.36 4.23 4.15 4.22 4.15 4.25 4.27 4.47 4.33 4.21 4.40 4.32 4.08 4.26 4.02 4.33 4.26 4.23 4.19 4.31 4.32 4.21 4.34 4.14 4.30 4.33
B DG DEGHIJ DG DG DGH DEGHIJ MP * * Z * b *

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G/H/I/J/K/L,M/N/O/P,Q/R/S/T/U/V,W/X,Y/Z/a,b/c,d/e,f/g,h/i/j/k,l/m   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F/G/H/I/J/K/L,M/N/O/P,Q/R/S/T/U/V,W/X,Y/Z/a,b/c,d/e,f/g,h/i/j/k,l/m   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Home

J-19-01009-39 - 25th - 28th September 2020

INTERNAL/CLIENT USE ONLY

Quarantine

Adults aged 18-75 in GB

Q3B. How likely or unlikely would you be to stay at home and self-isolate if you arrived in the UK from a country that was not exempt from these rules?

All adults aged 18-75 in Great Britain

Gender Age Social grade Region Urban / Rural Marital Status

Pres of children HH 

(17 or under) Education Employment status General Election 2019 Vote

Referendum 2016 

vote

Total Male Female 18-34 35-54 55-75 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-75 AB C1 C2 DE North Midlands South London Wales Scotland Urban Rural

Married/ 

Living as 

Married Single

Widowed/

Divorced/

Separated

At least 

one child 

present

No 

children 

present Graduate

Non-

graduate Working

Not 

working

Conservati

ve Labour

Liberal 

Democrat

s Other Remain Leave

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (j) (k) (l) (m)

Unweighted base 1060 499 544 348 387 325 155 193 180 207 114 211 288 360 159 253 260 276 233 150 51 90 895 165 608 335 117 281 779 461 599 702 358 313 321 76 138 437 389

Weighted base 1060 517 526 327 392 341 127 200 189 203 180 161 285 312 224 239 254 275 241 147 50 93 900 160 614 327 119 299 761 345 715 670 390 323 302 72 142 404 420

Certain to (5) 579 239 329 135 234 210 50 85 110 124 101 109 154 193 111 121 142 150 125 74 28 60 477 102 358 153 68 149 429 195 383 352 227 187 169 37 72 236 238

55% 46% 63% 41% 60% 61% 39% 43% 58% 61% 56% 67% 54% 62% 50% 51% 56% 54% 52% 51% 55% 65% 53% 64% 58% 47% 57% 50% 56% 57% 54% 52% 58% 58% 56% 52% 51% 58% 57%

B DGH DGH DGH DGH DGH DFGH OP * * W Z * *

Very likely (4) 175 93 81 68 62 45 26 42 32 29 25 20 55 45 35 40 31 42 49 26 10 17 155 20 90 65 20 55 120 68 107 125 50 50 47 13 25 67 63

17% 18% 15% 21% 16% 13% 20% 21% 17% 14% 14% 12% 19% 15% 16% 17% 12% 15% 20% 18% 20% 18% 17% 12% 15% 20% 17% 19% 16% 20% 15% 19% 13% 15% 16% 18% 17% 17% 15%

FL L FL Q * * Y * e g *

Fairly likely (3) 93 58 35 47 22 24 20 27 10 11 14 10 30 21 24 19 22 21 19 20 2 8 87 6 49 36 8 31 62 26 67 65 29 32 30 7 13 39 35

9% 11% 7% 14% 6% 7% 16% 14% 5% 6% 8% 6% 10% 7% 11% 8% 9% 8% 8% 13% 4% 9% 10% 4% 8% 11% 7% 10% 8% 8% 9% 10% 7% 10% 10% 9% 9% 10% 8%

C EFIJL EFIJL EFIJL * * X * *

Fairly unlikely (2) 54 28 25 31 10 12 12 19 5 5 10 2 14 10 17 12 15 18 6 7 6 1 42 11 29 19 5 18 36 14 40 41 13 13 16 1 14 17 17

5% 5% 5% 10% 3% 4% 10% 10% 3% 2% 6% 1% 5% 3% 8% 5% 6% 7% 3% 5% 11% 2% 5% 7% 5% 6% 4% 6% 5% 4% 6% 6% 3% 4% 5% 1% 10% 4% 4%

EFIJL L EFIJL EFIJL L N SV* * * * hj

Very unlikely (1) 29 17 11 10 10 9 4 6 3 6 8 1 8 7 8 6 9 8 7 3 - 1 26 3 17 9 2 10 19 10 20 23 7 5 10 2 5 10 13

3% 3% 2% 3% 2% 3% 3% 3% 2% 3% 4% 1% 3% 2% 4% 3% 4% 3% 3% 2% - 1% 3% 2% 3% 3% 2% 3% 3% 3% 3% 3% 2% 1% 3% 3% 4% 3% 3%

L * * * *

Certain not to (0) 24 15 10 9 11 5 2 6 6 4 2 4 10 6 4 5 5 10 6 3 1 - 20 5 11 8 5 8 17 8 16 15 9 7 2 2 2 5 11

2% 3% 2% 3% 3% 2% 2% 3% 3% 2% 1% 2% 3% 2% 2% 2% 2% 4% 2% 2% 1% - 2% 3% 2% 2% 4% 3% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 1% 3% 2% 1% 3%

* * * *

Prefer not to say 6 6 1 3 2 1 1 2 1 1 - 1 3 1 1 1 2 3 - 1 - - 6 - 1 5 1 1 5 2 4 4 2 3 2 - 1 - 3

1% 1% * 1% 1% * 1% 1% 1% 1% - * 1% * 1% * 1% 1% - 1% - - 1% - * 1% * * 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% - 1% - 1%

* * Y * *

Don't know 100 61 36 23 42 35 12 11 20 21 19 16 13 29 23 35 27 24 28 12 4 6 86 13 58 31 10 27 73 22 78 46 54 27 25 10 9 29 41

9% 12% 7% 7% 11% 10% 10% 5% 11% 10% 11% 10% 4% 9% 10% 15% 11% 9% 12% 8% 8% 6% 10% 8% 9% 10% 8% 9% 10% 6% 11% 7% 14% 8% 8% 13% 6% 7% 10%

C M M M * * * d f *

NET Certain to / Very Likely 754 333 410 203 296 255 75 128 143 153 126 128 209 238 146 161 173 191 174 101 37 77 632 122 448 218 88 205 549 263 490 477 277 237 217 51 97 303 301

71% 64% 78% 62% 76% 75% 59% 64% 75% 76% 70% 80% 73% 76% 65% 67% 68% 70% 72% 69% 75% 83% 70% 76% 73% 67% 74% 69% 72% 76% 69% 71% 71% 73% 72% 70% 68% 75% 72%

B DGH DGH DGH DGH DFGH OP * QRT* * e *

NET Very Unikely / Certain not to 54 32 20 19 20 14 6 13 9 11 9 5 18 13 12 11 15 18 13 6 1 1 46 8 29 17 8 17 36 18 36 38 16 12 12 4 8 16 23

5% 6% 4% 6% 5% 4% 5% 6% 5% 5% 5% 3% 6% 4% 5% 5% 6% 7% 6% 4% 1% 1% 5% 5% 5% 5% 6% 6% 5% 5% 5% 6% 4% 4% 4% 6% 5% 4% 6%

* * * *

Net Diff (T2B – B2B) 700 301 390 184 276 240 69 115 133 142 117 123 192 225 134 149 159 173 160 95 37 76 586 114 419 201 80 187 513 246 454 439 261 225 204 47 89 287 277

66% 58% 74% 56% 70% 70% 54% 57% 70% 70% 65% 76% 67% 72% 60% 63% 62% 63% 66% 65% 74% 82% 65% 71% 68% 61% 67% 63% 67% 71% 64% 65% 67% 70% 68% 65% 63% 71% 66%

NET Certain to / Likely 847 391 445 250 318 279 95 155 153 165 140 138 239 259 170 180 196 213 193 121 40 85 719 128 497 255 96 236 611 289 558 541 306 269 247 57 110 342 336

80% 76% 85% 77% 81% 82% 75% 78% 81% 81% 78% 86% 84% 83% 76% 75% 77% 77% 80% 82% 80% 92% 80% 80% 81% 78% 80% 79% 80% 84% 78% 81% 78% 83% 82% 80% 78% 85% 80%

B DFGH P P * QRS* * e *

NET Unikely / Certain not to 107 59 45 50 30 27 19 32 14 16 20 7 31 23 30 23 29 36 20 13 6 2 88 19 58 36 13 35 72 31 76 79 28 24 28 5 22 33 40

10% 11% 9% 15% 8% 8% 15% 16% 8% 8% 11% 4% 11% 7% 13% 10% 12% 13% 8% 9% 13% 3% 10% 12% 9% 11% 11% 12% 9% 9% 11% 12% 7% 8% 9% 7% 16% 8% 9%

EFIJL L EFL EFIJL L V V V* * * g * h

NET Diff (T3B – B3B) 740 331 400 200 287 252 77 123 138 149 121 132 208 236 140 156 166 176 173 107 33 83 630 109 439 218 83 201 539 258 482 462 277 245 218 52 88 309 296

70% 64% 76% 61% 73% 74% 60% 62% 73% 73% 67% 82% 73% 75% 63% 65% 65% 64% 72% 73% 67% 89% 70% 68% 71% 67% 70% 67% 71% 75% 67% 69% 71% 76% 72% 73% 62% 77% 71%

Mean 4.20 4.04 4.36 3.86 4.35 4.37 3.86 3.87 4.33 4.36 4.22 4.53 4.13 4.38 4.06 4.19 4.18 4.11 4.22 4.15 4.25 4.53 4.18 4.31 4.28 4.06 4.20 4.09 4.25 4.25 4.18 4.12 4.35 4.30 4.25 4.24 4.04 4.30 4.24
B DGH DGH DGH DGH DGH* DFGHK MO * QRST* Z * f *

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G/H/I/J/K/L,M/N/O/P,Q/R/S/T/U/V,W/X,Y/Z/a,b/c,d/e,f/g,h/i/j/k,l/m   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F/G/H/I/J/K/L,M/N/O/P,Q/R/S/T/U/V,W/X,Y/Z/a,b/c,d/e,f/g,h/i/j/k,l/m   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Home

J-19-01009-39 - 25th - 28th September 2020

INTERNAL/CLIENT USE ONLY

Quarantine

Adults aged 18-75 in GB

Q4. And how acceptable or unacceptable, if at all, do you think each of the following reasons are for breaking the law and not self-isolating if you test positive? - Summary

All adults aged 18-75 in Great Britain

Q4. And how acceptable or unacceptable, if at 

all, do you think each of the following reasons 

are for breaking the law and not self-isolating 

if you test positive?

In order to 

go to work

In order to 

see family 

or friends

In order to 

go to 

school or 

university

In order to 

care for 

friends or 

family 

who live in 

a different 

household

(A) (B) (C) (D)

Unweighted base 1060 1060 1060 1060

Weighted base 1060 1060 1060 1060

Completely acceptable (5) 46 24 35 69

4% 2% 3% 6%

B ABC

Very acceptable (4) 50 43 47 63

5% 4% 4% 6%

B

Fairly acceptable (3) 114 88 103 180

11% 8% 10% 17%

B ABC

Fairly unacceptable (2) 102 99 95 134

10% 9% 9% 13%

ABC

Very unacceptable (1) 139 184 140 153

13% 17% 13% 14%

ACD

Completely unacceptable (0) 557 576 590 393

53% 54% 56% 37%

D D AD

Prefer not to say 11 8 2 2

1% 1% * *

CD

Don't know 41 38 47 66

4% 4% 4% 6%

ABC

NET Completely / Very acceptable 97 68 82 132

9% 6% 8% 12%

B ABC

NET Completely / Very unacceptable 695 760 730 546

66% 72% 69% 51%

D ACD AD

Net Diff (T2B – B2B) -599 -692 -648 -414

-56% -65% -61% -39%

NET Acceptable 211 156 185 312

20% 15% 17% 29%

BC B ABC

NET Unacceptable 798 859 825 680

75% 81% 78% 64%

D ACD AD

NET Diff (T3B – B3B) -587 -703 -640 -368

-55% -66% -60% -35%

Mean 1.11 0.93 0.99 1.57
BC B ABC

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C/D   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C/D   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Home

J-19-01009-39 - 25th - 28th September 2020

INTERNAL/CLIENT USE ONLY

Quarantine

Adults aged 18-75 in GB

Q4. And how acceptable or unacceptable, if at all, do you think each of the following reasons are for breaking the law and not self-isolating if you test positive? - In order to go to work

All adults aged 18-75 in Great Britain

Gender Age Social grade Region Urban / Rural Marital Status

Pres of children HH 

(17 or under) Education Employment status General Election 2019 Vote

Referendum 2016 

vote

Total Male Female 18-34 35-54 55-75 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-75 AB C1 C2 DE North Midlands South London Wales Scotland Urban Rural

Married/ 

Living as 

Married Single

Widowed/

Divorced/

Separated

At least 

one child 

present

No 

children 

present Graduate

Non-

graduate Working

Not 

working

Conservati

ve Labour

Liberal 

Democrat

s Other Remain Leave

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (j) (k) (l) (m)

Unweighted base 1060 499 544 348 387 325 155 193 180 207 114 211 288 360 159 253 260 276 233 150 51 90 895 165 608 335 117 281 779 461 599 702 358 313 321 76 138 437 389

Weighted base 1060 517 526 327 392 341 127 200 189 203 180 161 285 312 224 239 254 275 241 147 50 93 900 160 614 327 119 299 761 345 715 670 390 323 302 72 142 404 420

Completely acceptable (5) 46 26 20 23 14 9 5 18 6 9 4 6 17 11 9 10 12 8 10 10 5 1 41 5 23 19 4 13 34 11 35 37 9 10 14 2 5 14 18

4% 5% 4% 7% 4% 3% 4% 9% 3% 4% 2% 3% 6% 4% 4% 4% 5% 3% 4% 7% 11% 1% 5% 3% 4% 6% 4% 4% 4% 3% 5% 6% 2% 3% 5% 3% 3% 3% 4%

EFGK EFIKL RV* * * g *

Very acceptable (4) 50 36 14 27 10 14 14 13 7 3 10 4 8 16 16 10 15 23 3 7 1 1 45 6 26 20 5 20 30 12 39 41 10 8 20 5 6 20 20

5% 7% 3% 8% 2% 4% 11% 7% 4% 2% 5% 2% 3% 5% 7% 4% 6% 8% 1% 5% 1% 1% 5% 4% 4% 6% 4% 7% 4% 3% 5% 6% 3% 3% 7% 7% 4% 5% 5%

C EFJL L EFIJL EJ M S SV * * * g h *

Fairly acceptable (3) 114 68 45 47 32 35 23 23 17 15 23 12 33 25 32 24 32 25 21 16 4 16 99 15 77 33 4 41 73 32 82 80 34 39 29 7 23 49 42

11% 13% 9% 14% 8% 10% 18% 12% 9% 8% 13% 7% 11% 8% 15% 10% 13% 9% 9% 11% 9% 17% 11% 10% 13% 10% 4% 14% 10% 9% 11% 12% 9% 12% 10% 9% 16% 12% 10%

C EJL L EFIJL N * S* a a * *

Fairly unacceptable (2) 102 67 35 40 31 32 16 24 14 16 17 15 30 31 15 27 30 24 23 12 4 10 90 12 50 40 12 22 81 37 65 68 34 34 27 5 20 33 41

10% 13% 7% 12% 8% 9% 12% 12% 8% 8% 9% 9% 10% 10% 7% 11% 12% 9% 9% 8% 8% 10% 10% 8% 8% 12% 10% 7% 11% 11% 9% 10% 9% 10% 9% 7% 14% 8% 10%

C * * * *

Very unacceptable (1) 139 67 69 45 49 44 17 28 22 28 24 20 44 39 25 30 28 34 37 24 5 11 117 21 72 42 25 48 91 51 87 87 51 46 38 8 16 44 56

13% 13% 13% 14% 13% 13% 14% 14% 11% 14% 13% 12% 15% 13% 11% 13% 11% 12% 15% 17% 9% 12% 13% 13% 12% 13% 21% 16% 12% 15% 12% 13% 13% 14% 13% 11% 11% 11% 13%

* * Y* *

Completely unacceptable (0) 557 227 320 123 239 195 41 82 117 121 95 100 139 181 119 118 125 153 128 71 30 50 461 96 344 150 63 143 414 187 370 331 226 173 165 41 69 234 226

53% 44% 61% 38% 61% 57% 32% 41% 62% 60% 53% 62% 49% 58% 53% 50% 49% 56% 53% 49% 61% 53% 51% 60% 56% 46% 53% 48% 54% 54% 52% 49% 58% 53% 55% 57% 49% 58% 54%

B DGH DGH DGH DGH DG DFGH M * * Z * f *

Prefer not to say 11 3 8 9 1 1 2 7 - 1 - 1 7 1 1 2 4 4 2 - - 1 10 1 3 6 2 4 7 3 8 5 5 3 2 1 * 3 2

1% * 2% 3% * * 1% 4% - * - 1% 2% * * 1% 1% 1% 1% - - 2% 1% 1% * 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% * 1% *

EFI EFIJK N * * * *

Don't know 41 24 15 14 16 10 9 5 7 10 7 3 8 8 6 18 8 5 17 6 1 3 37 3 19 17 4 9 32 11 29 21 20 11 6 3 2 7 16

4% 5% 3% 4% 4% 3% 7% 3% 4% 5% 4% 2% 3% 3% 3% 8% 3% 2% 7% 4% 2% 3% 4% 2% 3% 5% 4% 3% 4% 3% 4% 3% 5% 3% 2% 4% 2% 2% 4%

L L MNO R * * * *

NET Completely / Very acceptable 97 61 34 50 24 23 19 31 12 12 13 9 25 27 25 20 28 31 13 17 6 2 85 11 49 39 9 33 64 23 74 78 19 18 34 7 11 34 37

9% 12% 6% 15% 6% 7% 15% 16% 6% 6% 7% 6% 9% 9% 11% 8% 11% 11% 6% 11% 12% 2% 9% 7% 8% 12% 7% 11% 8% 7% 10% 12% 5% 6% 11% 10% 8% 8% 9%

C EFIJKL EFIJL EFIJKL V SV V V* * * g h *

NET Completely / Very unacceptable 695 294 389 168 288 239 59 110 139 149 119 120 183 220 144 148 153 187 165 96 35 61 578 117 416 192 88 191 505 238 457 418 277 219 204 49 85 278 282

66% 57% 74% 51% 73% 70% 46% 55% 73% 73% 66% 75% 64% 70% 64% 62% 60% 68% 68% 65% 70% 65% 64% 73% 68% 59% 74% 64% 66% 69% 64% 62% 71% 68% 67% 68% 60% 69% 67%

B DGH DGH DGH DGH DG DFGH P * * W Z Z* f *

Net Diff (T2B – B2B) -599 -233 -355 -118 -264 -217 -40 -78 -127 -137 -106 -111 -158 -193 -119 -129 -125 -156 -151 -79 -29 -59 -493 -106 -367 -153 -79 -158 -441 -215 -384 -340 -259 -200 -169 -42 -74 -244 -245

-56% -45% -67% -36% -67% -64% -31% -39% -67% -68% -59% -69% -55% -62% -53% -54% -49% -57% -63% -54% -58% -63% -55% -66% -60% -47% -66% -53% -58% -62% -54% -51% -66% -62% -56% -58% -52% -60% -58%

NET Acceptable 211 130 79 97 56 58 42 54 29 27 37 22 57 53 58 43 59 56 34 32 10 18 184 27 126 71 13 74 137 55 156 158 53 58 63 14 34 83 79

20% 25% 15% 29% 14% 17% 33% 27% 15% 13% 20% 13% 20% 17% 26% 18% 23% 20% 14% 22% 21% 20% 20% 17% 21% 22% 11% 25% 18% 16% 22% 24% 14% 18% 21% 19% 24% 21% 19%

C EFIJL L EFIJKL EFIJL N S * * a a * c d g *

NET Unacceptable 798 361 424 208 318 271 75 133 153 165 136 136 213 251 159 175 183 211 187 108 39 70 668 129 465 232 100 212 585 275 523 486 311 252 230 54 105 311 323

75% 70% 81% 64% 81% 80% 59% 67% 81% 81% 76% 84% 75% 80% 71% 73% 72% 77% 78% 74% 77% 75% 74% 81% 76% 71% 84% 71% 77% 80% 73% 73% 80% 78% 76% 75% 74% 77% 77%

B DGH DGH DGH DGH DG DFGH O * * Z* e f *

NET Diff (T3B – B3B) -587 -231 -345 -111 -262 -213 -32 -79 -124 -138 -99 -114 -156 -198 -101 -132 -123 -155 -153 -76 -28 -52 -484 -103 -339 -161 -87 -138 -449 -220 -367 -329 -258 -195 -167 -40 -70 -228 -245

-55% -45% -66% -34% -67% -63% -25% -40% -66% -68% -55% -71% -55% -63% -45% -55% -49% -56% -64% -52% -57% -56% -54% -64% -55% -49% -73% -46% -59% -64% -51% -49% -66% -60% -55% -56% -50% -56% -58%

Mean 1.11 1.38 0.86 1.60 0.85 0.95 1.71 1.53 0.85 0.84 1.07 0.83 1.17 0.98 1.21 1.11 1.27 1.08 0.94 1.23 1.11 1.00 1.14 0.91 1.05 1.30 0.90 1.25 1.05 0.98 1.17 1.26 0.84 1.01 1.12 1.01 1.25 1.03 1.07
C EFIJKL L EFIJKL EFIJKL * S * * Ya * g *

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G/H/I/J/K/L,M/N/O/P,Q/R/S/T/U/V,W/X,Y/Z/a,b/c,d/e,f/g,h/i/j/k,l/m   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F/G/H/I/J/K/L,M/N/O/P,Q/R/S/T/U/V,W/X,Y/Z/a,b/c,d/e,f/g,h/i/j/k,l/m   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Home

J-19-01009-39 - 25th - 28th September 2020

INTERNAL/CLIENT USE ONLY

Quarantine

Adults aged 18-75 in GB

Q4. And how acceptable or unacceptable, if at all, do you think each of the following reasons are for breaking the law and not self-isolating if you test positive? - In order to see family or friends

All adults aged 18-75 in Great Britain

Gender Age Social grade Region Urban / Rural Marital Status

Pres of children HH 

(17 or under) Education Employment status General Election 2019 Vote

Referendum 2016 

vote

Total Male Female 18-34 35-54 55-75 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-75 AB C1 C2 DE North Midlands South London Wales Scotland Urban Rural

Married/ 

Living as 

Married Single

Widowed/

Divorced/

Separated

At least 

one child 

present

No 

children 

present Graduate

Non-

graduate Working

Not 

working

Conservati

ve Labour

Liberal 

Democrat

s Other Remain Leave

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (j) (k) (l) (m)

Unweighted base 1060 499 544 348 387 325 155 193 180 207 114 211 288 360 159 253 260 276 233 150 51 90 895 165 608 335 117 281 779 461 599 702 358 313 321 76 138 437 389

Weighted base 1060 517 526 327 392 341 127 200 189 203 180 161 285 312 224 239 254 275 241 147 50 93 900 160 614 327 119 299 761 345 715 670 390 323 302 72 142 404 420

Completely acceptable (5) 24 17 7 12 6 7 2 10 3 3 2 5 9 6 6 4 6 6 4 6 1 1 22 3 10 10 4 3 21 8 16 20 4 7 7 - 4 6 8

2% 3% 1% 4% 2% 2% 2% 5% 1% 2% 1% 3% 3% 2% 3% 2% 2% 2% 2% 4% 3% 1% 2% 2% 2% 3% 4% 1% 3% 2% 2% 3% 1% 2% 2% - 3% 2% 2%

E * * * *

Very acceptable (4) 43 26 18 25 10 9 14 11 5 4 6 3 14 13 7 10 7 16 7 9 2 2 40 4 23 16 4 16 28 9 35 30 13 3 19 2 7 17 12

4% 5% 3% 8% 2% 3% 11% 6% 3% 2% 3% 2% 5% 4% 3% 4% 3% 6% 3% 6% 5% 2% 4% 2% 4% 5% 4% 5% 4% 3% 5% 4% 3% 1% 6% 2% 5% 4% 3%

EFIJL EFIJKL * * * h * h

Fairly acceptable (3) 88 57 29 48 22 19 20 28 11 11 10 8 29 15 22 23 31 21 13 12 3 9 82 6 50 31 7 36 53 26 62 63 25 25 20 10 22 35 32

8% 11% 6% 15% 6% 5% 16% 14% 6% 5% 6% 5% 10% 5% 10% 10% 12% 8% 5% 8% 6% 9% 9% 4% 8% 9% 6% 12% 7% 7% 9% 9% 6% 8% 7% 14% 16% 9% 8%

C EFIJKL EFIJKL EFIJKL N N N S * * X * c * hi

Fairly unacceptable (2) 99 66 32 32 26 41 14 18 8 17 25 15 19 33 24 22 34 25 19 11 4 6 78 21 52 35 11 20 79 29 70 70 28 34 32 2 12 37 36

9% 13% 6% 10% 7% 12% 11% 9% 4% 9% 14% 10% 7% 10% 11% 9% 13% 9% 8% 8% 8% 6% 9% 13% 9% 11% 9% 7% 10% 8% 10% 10% 7% 10% 11% 3% 8% 9% 9%

C I EIL I EI * * * *

Very unacceptable (1) 184 99 83 61 58 65 23 38 30 27 38 28 55 51 34 44 44 42 39 29 11 18 158 26 105 57 21 59 125 58 125 121 63 59 56 8 25 56 87

17% 19% 16% 19% 15% 19% 18% 19% 16% 13% 21% 17% 19% 16% 15% 18% 17% 15% 16% 20% 22% 20% 18% 16% 17% 17% 18% 20% 16% 17% 18% 18% 16% 18% 19% 11% 18% 14% 21%

* * * * l

Completely unacceptable (0) 576 227 337 133 253 189 47 87 124 129 91 98 147 185 122 123 122 159 139 74 28 55 478 98 352 160 64 154 422 201 375 340 236 180 162 48 72 242 227

54% 44% 64% 41% 65% 56% 37% 43% 66% 63% 51% 61% 52% 59% 54% 51% 48% 58% 58% 50% 55% 59% 53% 61% 57% 49% 54% 52% 55% 58% 52% 51% 60% 56% 54% 66% 50% 60% 54%

B DFGHK DGH DFGHK DGHK G DFGH Q Q * * Z * f k*

Prefer not to say 8 4 3 3 - 4 - 3 - - 4 1 1 1 4 1 1 - 4 - - 3 8 - 4 3 1 2 5 1 7 7 1 2 1 - - 1 3

1% 1% 1% 1% - 1% - 2% - - 2% * * * 2% * * - 2% - - 3% 1% - 1% 1% 1% 1% 1% * 1% 1% * 1% * - - * 1%

L E E R * QR* * *

Don't know 38 21 17 13 18 7 8 5 7 11 4 3 11 9 5 13 10 6 16 6 1 - 34 4 17 15 5 9 29 13 25 18 20 13 5 3 - 8 15

4% 4% 3% 4% 5% 2% 6% 3% 3% 5% 2% 2% 4% 3% 2% 5% 4% 2% 7% 4% 2% - 4% 3% 3% 5% 5% 3% 4% 4% 4% 3% 5% 4% 2% 4% - 2% 4%

F RV * * * k k*

NET Completely / Very acceptable 68 42 25 37 16 15 16 21 8 8 8 8 23 19 13 13 13 21 11 15 4 3 61 6 33 26 9 19 49 17 51 50 17 10 26 2 12 24 20

6% 8% 5% 11% 4% 5% 12% 10% 4% 4% 4% 5% 8% 6% 6% 6% 5% 8% 5% 10% 7% 3% 7% 4% 5% 8% 8% 6% 6% 5% 7% 8% 4% 3% 8% 2% 8% 6% 5%

C EFIJKL EFIJKL EFIJ S * * * h * h

NET Completely / Very unacceptable 760 326 420 194 311 255 70 125 155 156 129 126 202 235 156 166 166 201 178 103 38 73 637 123 457 217 86 213 547 259 501 462 298 239 218 56 97 299 314

72% 63% 80% 59% 79% 75% 55% 62% 82% 77% 72% 78% 71% 75% 70% 70% 65% 73% 74% 70% 77% 79% 71% 77% 75% 66% 72% 71% 72% 75% 70% 69% 77% 74% 72% 77% 68% 74% 75%

B DGH DGH DGH DGH DG DFGH * Q* Z * f *

Net Diff (T2B – B2B) -692 -283 -395 -158 -295 -239 -54 -104 -147 -148 -121 -118 -180 -216 -143 -153 -153 -180 -167 -87 -35 -70 -575 -117 -424 -191 -77 -194 -498 -242 -450 -411 -281 -229 -193 -54 -85 -275 -294

-65% -55% -75% -48% -75% -70% -42% -52% -78% -73% -67% -73% -63% -69% -64% -64% -60% -65% -69% -60% -69% -75% -64% -73% -69% -58% -64% -65% -65% -70% -63% -61% -72% -71% -64% -75% -60% -68% -70%

NET Acceptable 156 99 55 84 38 34 36 48 19 18 18 16 51 34 35 36 44 43 24 27 7 12 144 12 83 57 16 54 102 43 113 113 43 35 45 12 34 58 52

15% 19% 10% 26% 10% 10% 28% 24% 10% 9% 10% 10% 18% 11% 15% 15% 17% 16% 10% 18% 13% 12% 16% 8% 14% 17% 13% 18% 13% 12% 16% 17% 11% 11% 15% 16% 24% 14% 12%

C EFIJKL EFIJKL EFIJKL N S S * * X * g * hi

NET Unacceptable 859 392 452 227 336 295 84 143 163 173 154 141 221 268 180 189 199 227 197 114 42 79 715 144 510 252 97 233 626 288 571 532 327 273 250 58 108 336 350

81% 76% 86% 69% 86% 87% 66% 71% 86% 85% 86% 88% 78% 86% 81% 79% 78% 82% 82% 78% 85% 85% 79% 90% 83% 77% 81% 78% 82% 84% 80% 79% 84% 84% 83% 80% 76% 83% 83%

B DGH DGH DGH DGH DGH DGH MP * * W Z * *

NET Diff (T3B – B3B) -703 -292 -397 -142 -299 -262 -48 -95 -144 -155 -136 -125 -170 -234 -146 -152 -155 -184 -173 -87 -36 -67 -571 -132 -426 -195 -81 -178 -524 -245 -457 -419 -284 -238 -205 -46 -75 -278 -298

-66% -57% -75% -43% -76% -77% -37% -47% -76% -76% -76% -78% -60% -75% -65% -64% -61% -67% -72% -59% -72% -72% -63% -82% -69% -60% -68% -60% -69% -71% -64% -62% -73% -74% -68% -64% -53% -69% -71%

Mean 0.93 1.20 0.68 1.37 0.65 0.82 1.48 1.31 0.63 0.67 0.88 0.76 1.02 0.81 0.96 0.95 1.08 0.92 0.73 1.09 0.89 0.76 0.97 0.72 0.85 1.08 0.93 0.99 0.90 0.82 0.98 1.04 0.73 0.81 0.98 0.70 1.16 0.85 0.85
C EFIJKL EFIJKL EFIJKL * S S * * Y * g * hj

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G/H/I/J/K/L,M/N/O/P,Q/R/S/T/U/V,W/X,Y/Z/a,b/c,d/e,f/g,h/i/j/k,l/m   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F/G/H/I/J/K/L,M/N/O/P,Q/R/S/T/U/V,W/X,Y/Z/a,b/c,d/e,f/g,h/i/j/k,l/m   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Home

J-19-01009-39 - 25th - 28th September 2020

INTERNAL/CLIENT USE ONLY

Quarantine

Adults aged 18-75 in GB

Q4. And how acceptable or unacceptable, if at all, do you think each of the following reasons are for breaking the law and not self-isolating if you test positive? - In order to go to school or university

All adults aged 18-75 in Great Britain

Gender Age Social grade Region Urban / Rural Marital Status

Pres of children HH 

(17 or under) Education Employment status General Election 2019 Vote

Referendum 2016 

vote

Total Male Female 18-34 35-54 55-75 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-75 AB C1 C2 DE North Midlands South London Wales Scotland Urban Rural

Married/ 

Living as 

Married Single

Widowed/

Divorced/

Separated

At least 

one child 

present

No 

children 

present Graduate

Non-

graduate Working

Not 

working

Conservati

ve Labour

Liberal 

Democrat

s Other Remain Leave

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (j) (k) (l) (m)

Unweighted base 1060 499 544 348 387 325 155 193 180 207 114 211 288 360 159 253 260 276 233 150 51 90 895 165 608 335 117 281 779 461 599 702 358 313 321 76 138 437 389

Weighted base 1060 517 526 327 392 341 127 200 189 203 180 161 285 312 224 239 254 275 241 147 50 93 900 160 614 327 119 299 761 345 715 670 390 323 302 72 142 404 420

Completely acceptable (5) 35 21 14 16 14 5 5 11 7 7 2 3 11 9 7 7 6 8 8 6 2 3 29 6 12 18 5 9 26 9 25 29 6 6 12 2 5 11 10

3% 4% 3% 5% 4% 1% 4% 6% 4% 4% 1% 2% 4% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 4% 4% 4% 3% 4% 2% 5% 5% 3% 3% 3% 4% 4% 2% 2% 4% 3% 3% 3% 2%

F FK * * Y * g *

Very acceptable (4) 47 28 19 31 6 10 14 17 3 3 6 5 18 12 12 6 11 21 6 4 2 3 42 5 30 14 4 23 25 15 32 35 13 12 14 3 8 19 18

4% 5% 4% 9% 2% 3% 11% 8% 2% 2% 3% 3% 6% 4% 5% 2% 4% 8% 2% 3% 4% 3% 5% 3% 5% 4% 3% 8% 3% 4% 4% 5% 3% 4% 5% 4% 5% 5% 4%

EFIJKL EFIJKL EFIJL P S * * * c *

Fairly acceptable (3) 103 66 35 48 26 29 21 27 12 14 16 13 26 28 24 26 30 23 19 15 4 11 93 10 64 30 9 42 61 33 70 70 33 25 30 8 20 40 40

10% 13% 7% 15% 7% 9% 17% 13% 7% 7% 9% 8% 9% 9% 11% 11% 12% 8% 8% 10% 9% 12% 10% 6% 11% 9% 7% 14% 8% 9% 10% 10% 8% 8% 10% 11% 14% 10% 10%

C EFIJL EFIJL EIJ * * * c * h

Fairly unacceptable (2) 95 62 33 45 25 26 17 28 9 15 13 13 32 22 18 24 33 21 13 16 3 8 83 12 51 41 4 26 69 31 64 66 30 33 25 6 15 34 35

9% 12% 6% 14% 6% 8% 13% 14% 5% 7% 7% 8% 11% 7% 8% 10% 13% 8% 6% 11% 7% 9% 9% 8% 8% 12% 3% 9% 9% 9% 9% 10% 8% 10% 8% 8% 11% 8% 8%

C EFIJ EI EFIJ S * * a * *

Very unacceptable (1) 140 71 67 46 48 46 18 28 23 26 25 21 40 42 18 40 29 33 44 19 5 9 116 24 70 48 22 35 105 48 92 90 51 49 35 7 15 42 55

13% 14% 13% 14% 12% 13% 14% 14% 12% 13% 14% 13% 14% 13% 8% 17% 11% 12% 18% 13% 11% 10% 13% 15% 11% 15% 19% 12% 14% 14% 13% 13% 13% 15% 11% 9% 11% 10% 13%

O Q * * Y* *

Completely unacceptable (0) 590 239 339 123 255 212 42 82 127 127 110 102 144 187 138 120 128 161 134 80 32 55 492 98 363 158 69 152 438 195 395 354 236 185 175 43 75 245 244

56% 46% 64% 38% 65% 62% 33% 41% 67% 63% 61% 63% 51% 60% 62% 50% 50% 59% 56% 54% 63% 59% 55% 61% 59% 48% 58% 51% 58% 56% 55% 53% 61% 57% 58% 60% 53% 61% 58%

B DGH DGH DGH DGH DGH DGH MP MP * * Z * f *

Prefer not to say 2 2 1 2 - - 2 1 - - - - 2 1 - - 1 1 - 1 - - 2 - 1 2 - 1 1 1 1 2 - - 1 - 1 1 -

* * * 1% - - 1% * - - - - 1% * - - * * - 1% - - * - * 1% - * * * * * - - * - 1% * -

EF * * * *

Don't know 47 28 18 16 18 14 9 7 8 11 8 6 12 11 6 17 16 6 16 5 1 3 42 5 24 17 6 11 37 12 35 25 22 13 10 4 3 11 17

4% 5% 3% 5% 5% 4% 7% 3% 4% 5% 4% 3% 4% 4% 3% 7% 6% 2% 7% 4% 2% 3% 5% 3% 4% 5% 5% 4% 5% 4% 5% 4% 6% 4% 3% 5% 2% 3% 4%

R R * * * *

NET Completely / Very acceptable 82 49 33 47 20 15 19 28 10 11 7 7 29 21 19 13 18 29 14 11 4 6 71 11 41 31 9 31 51 25 57 63 19 18 26 5 12 30 29

8% 9% 6% 14% 5% 4% 15% 14% 5% 5% 4% 5% 10% 7% 9% 5% 7% 11% 6% 7% 9% 7% 8% 7% 7% 10% 8% 10% 7% 7% 8% 9% 5% 6% 9% 7% 9% 7% 7%

EFIJKL EFIJKL EFIJKL P * * * g *

NET Completely / Very unacceptable 730 310 406 170 303 257 60 110 150 153 135 122 185 229 157 159 157 194 178 99 37 64 608 122 433 206 91 187 542 243 487 443 287 234 210 50 90 287 299

69% 60% 77% 52% 77% 75% 47% 55% 79% 75% 75% 76% 65% 73% 70% 67% 62% 71% 74% 67% 74% 69% 68% 76% 70% 63% 77% 63% 71% 71% 68% 66% 73% 72% 69% 69% 63% 71% 71%

B DGH DGH DGH DGH DGH DGH M Q Q * * Z Z* b f *

Net Diff (T2B – B2B) -648 -261 -372 -123 -282 -242 -41 -82 -140 -142 -127 -115 -156 -208 -137 -147 -139 -165 -165 -88 -33 -58 -537 -110 -391 -174 -82 -156 -492 -218 -429 -380 -268 -216 -183 -45 -78 -258 -271

-61% -51% -71% -38% -72% -71% -32% -41% -74% -70% -71% -71% -55% -67% -61% -61% -55% -60% -68% -60% -66% -62% -60% -69% -64% -53% -69% -52% -65% -63% -60% -57% -69% -67% -61% -63% -55% -64% -64%

NET Acceptable 185 115 69 95 46 44 40 55 22 24 24 20 55 49 43 38 47 53 33 26 9 18 164 21 106 61 18 74 111 57 128 134 52 43 56 13 33 70 69

17% 22% 13% 29% 12% 13% 32% 27% 12% 12% 13% 13% 19% 16% 19% 16% 19% 19% 14% 18% 17% 19% 18% 13% 17% 19% 15% 25% 15% 17% 18% 20% 13% 13% 19% 18% 23% 17% 16%

C EFIJKL EFIJKL EFIJKL * * * c g * h

NET Unacceptable 825 372 439 215 327 283 77 138 159 168 148 135 217 251 174 183 190 216 192 115 40 73 691 134 483 247 95 213 612 274 551 509 316 268 235 56 105 321 334

78% 72% 83% 66% 84% 83% 60% 69% 84% 83% 82% 84% 76% 80% 78% 77% 75% 78% 80% 78% 81% 78% 77% 83% 79% 75% 80% 71% 80% 79% 77% 76% 81% 83% 78% 77% 74% 80% 80%

B DGH DGH DGH DGH DGH DGH * * * b *

NET Diff (T3B – B3B) -640 -257 -370 -120 -281 -239 -36 -84 -137 -144 -125 -115 -162 -203 -131 -145 -143 -163 -159 -89 -32 -55 -527 -113 -378 -185 -77 -140 -500 -217 -423 -375 -265 -225 -179 -43 -72 -251 -265

-60% -50% -70% -37% -72% -70% -29% -42% -72% -71% -69% -71% -57% -65% -59% -61% -56% -59% -66% -61% -64% -59% -59% -70% -62% -57% -65% -47% -66% -63% -59% -56% -68% -70% -59% -59% -51% -62% -63%

Mean 0.99 1.25 0.76 1.56 0.73 0.76 1.67 1.49 0.69 0.76 0.77 0.76 1.14 0.88 0.96 1.00 1.10 1.01 0.86 1.03 0.91 0.98 1.02 0.83 0.92 1.18 0.87 1.21 0.90 0.95 1.01 1.11 0.79 0.86 1.00 0.93 1.16 0.92 0.92
C EFIJKL EFIJKL EFIJKL * N * * Y * c g *

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G/H/I/J/K/L,M/N/O/P,Q/R/S/T/U/V,W/X,Y/Z/a,b/c,d/e,f/g,h/i/j/k,l/m   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F/G/H/I/J/K/L,M/N/O/P,Q/R/S/T/U/V,W/X,Y/Z/a,b/c,d/e,f/g,h/i/j/k,l/m   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Home

J-19-01009-39 - 25th - 28th September 2020

INTERNAL/CLIENT USE ONLY

Quarantine

Adults aged 18-75 in GB

Q4. And how acceptable or unacceptable, if at all, do you think each of the following reasons are for breaking the law and not self-isolating if you test positive? - In order to care for friends or family who live in a different household

All adults aged 18-75 in Great Britain

Gender Age Social grade Region Urban / Rural Marital Status

Pres of children HH 

(17 or under) Education Employment status General Election 2019 Vote

Referendum 2016 

vote

Total Male Female 18-34 35-54 55-75 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-75 AB C1 C2 DE North Midlands South London Wales Scotland Urban Rural

Married/ 

Living as 

Married Single

Widowed/

Divorced/

Separated

At least 

one child 

present

No 

children 

present Graduate

Non-

graduate Working

Not 

working

Conservati

ve Labour

Liberal 

Democrat

s Other Remain Leave

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (j) (k) (l) (m)

Unweighted base 1060 499 544 348 387 325 155 193 180 207 114 211 288 360 159 253 260 276 233 150 51 90 895 165 608 335 117 281 779 461 599 702 358 313 321 76 138 437 389

Weighted base 1060 517 526 327 392 341 127 200 189 203 180 161 285 312 224 239 254 275 241 147 50 93 900 160 614 327 119 299 761 345 715 670 390 323 302 72 142 404 420

Completely acceptable (5) 69 40 28 25 23 21 8 17 12 11 11 10 21 19 18 11 18 16 11 15 4 6 62 7 39 24 6 21 48 22 47 49 20 17 24 5 9 29 22

6% 8% 5% 8% 6% 6% 6% 9% 6% 5% 6% 6% 7% 6% 8% 5% 7% 6% 4% 10% 7% 7% 7% 4% 6% 7% 5% 7% 6% 6% 7% 7% 5% 5% 8% 7% 7% 7% 5%

S * * * *

Very acceptable (4) 63 44 18 30 18 15 17 13 11 7 9 5 21 17 11 14 13 17 13 6 4 11 57 6 36 25 2 22 41 16 47 43 20 14 23 5 9 30 20

6% 8% 3% 9% 5% 4% 14% 6% 6% 3% 5% 3% 7% 5% 5% 6% 5% 6% 5% 4% 7% 12% 6% 4% 6% 8% 2% 7% 5% 5% 7% 6% 5% 4% 8% 7% 7% 8% 5%

C EFHJL DEFHIJKL * QT* a * *

Fairly acceptable (3) 180 102 75 70 50 60 31 38 24 27 33 26 49 50 42 39 53 51 31 21 7 18 153 27 105 56 19 52 127 59 121 134 46 55 42 10 38 65 72

17% 20% 14% 21% 13% 18% 25% 19% 12% 13% 19% 16% 17% 16% 19% 16% 21% 18% 13% 14% 14% 19% 17% 17% 17% 17% 16% 18% 17% 17% 17% 20% 12% 17% 14% 14% 27% 16% 17%

C EIJ EIJ S * * * g * hij

Fairly unacceptable (2) 134 76 58 48 45 41 17 30 18 27 15 26 33 37 36 27 40 30 29 23 3 10 117 17 70 48 16 39 95 39 95 76 58 46 39 7 19 44 52

13% 15% 11% 15% 12% 12% 14% 15% 10% 13% 8% 16% 12% 12% 16% 11% 16% 11% 12% 15% 7% 11% 13% 11% 11% 15% 13% 13% 12% 11% 13% 11% 15% 14% 13% 9% 13% 11% 12%

F * * * *

Very unacceptable (1) 153 66 85 46 55 52 15 31 28 27 34 18 44 41 33 34 26 36 44 30 7 11 133 20 79 46 28 46 107 55 98 99 54 53 41 6 15 47 67

14% 13% 16% 14% 14% 15% 12% 15% 15% 13% 19% 11% 15% 13% 15% 14% 10% 13% 18% 20% 15% 11% 15% 12% 13% 14% 23% 15% 14% 16% 14% 15% 14% 17% 14% 9% 10% 12% 16%

L Q Q * * YZ* *

Completely unacceptable (0) 393 154 229 87 172 133 25 63 86 87 67 66 100 130 77 86 88 113 90 44 23 36 319 74 252 102 39 106 287 130 263 239 154 113 120 34 49 174 156

37% 30% 44% 27% 44% 39% 19% 31% 45% 43% 38% 41% 35% 42% 34% 36% 35% 41% 37% 30% 45% 39% 35% 46% 41% 31% 33% 36% 38% 38% 37% 36% 40% 35% 40% 48% 34% 43% 37%

B G DGH DG DG DGH DGH DG DG T * * W Z * *

Prefer not to say 2 1 1 1 1 - 1 - - 1 - - - 1 - 1 1 1 - - - - 1 1 1 2 - 1 1 - 2 2 - - 1 - - 1 -

* * * * * - 1% - - * - - - * - * 1% * - - - - * * * 1% - * * - * * - - * - - * -

* * * *

Don't know 66 33 31 20 27 20 12 8 10 17 10 10 18 16 7 26 16 13 25 9 3 1 58 9 31 26 9 12 55 25 41 29 38 25 12 5 3 14 31

6% 6% 6% 6% 7% 6% 9% 4% 5% 8% 6% 6% 6% 5% 3% 11% 6% 5% 10% 6% 6% 1% 6% 5% 5% 8% 8% 4% 7% 7% 6% 4% 10% 8% 4% 7% 2% 3% 7%

NO V RV V * * * f k * l

NET Completely / Very acceptable 132 84 47 55 41 35 25 30 23 18 20 15 42 36 29 25 30 32 23 21 7 18 118 13 75 48 8 43 89 37 95 92 40 31 47 10 19 59 42

12% 16% 9% 17% 10% 10% 20% 15% 12% 9% 11% 10% 15% 11% 13% 11% 12% 12% 10% 14% 14% 19% 13% 8% 12% 15% 7% 14% 12% 11% 13% 14% 10% 10% 15% 14% 13% 15% 10%

C EFJL EFJL * S* a * h *

NET Completely / Very unacceptable 546 220 314 133 227 185 40 93 114 114 101 84 144 172 110 120 114 149 133 73 30 47 452 94 331 148 67 152 394 184 361 338 208 166 161 41 63 221 222

51% 43% 60% 41% 58% 54% 31% 47% 60% 56% 56% 52% 50% 55% 49% 50% 45% 54% 55% 50% 60% 51% 50% 58% 54% 45% 56% 51% 52% 53% 51% 50% 53% 51% 53% 56% 45% 55% 53%

B G DGH DG DG DGH DG DG DG Q * * Z * *

Net Diff (T2B – B2B) -414 -136 -268 -78 -186 -150 -14 -63 -90 -96 -81 -68 -102 -136 -81 -95 -84 -116 -110 -52 -23 -29 -334 -80 -256 -100 -59 -110 -304 -147 -267 -246 -168 -135 -114 -30 -45 -162 -180

-39% -26% -51% -24% -48% -44% -11% -32% -48% -47% -45% -42% -36% -44% -36% -40% -33% -42% -46% -35% -46% -32% -37% -50% -42% -30% -49% -37% -40% -43% -37% -37% -43% -42% -38% -42% -31% -40% -43%

NET Acceptable 312 186 121 125 91 95 57 68 47 44 53 42 91 86 71 65 83 83 55 42 14 36 271 40 181 104 27 95 217 97 215 226 86 86 88 20 57 124 114

29% 36% 23% 38% 23% 28% 45% 34% 25% 22% 30% 26% 32% 27% 32% 27% 33% 30% 23% 28% 28% 38% 30% 25% 29% 32% 23% 32% 28% 28% 30% 34% 22% 27% 29% 28% 40% 31% 27%

C EFIJL DEFIJKL EJ S * S* * g * hi

NET Unacceptable 680 296 373 181 273 226 57 123 132 141 116 110 177 209 146 148 154 179 162 96 33 57 569 111 401 195 83 191 488 223 457 413 266 213 199 47 82 265 275

64% 57% 71% 55% 70% 66% 45% 62% 70% 69% 65% 68% 62% 67% 65% 62% 60% 65% 67% 65% 66% 61% 63% 69% 65% 60% 70% 64% 64% 65% 64% 62% 68% 66% 66% 66% 58% 66% 65%

B G DG DG DG DG DG G DG * * * f *

NET Diff (T3B – B3B) -368 -110 -251 -55 -182 -131 * -55 -85 -97 -63 -68 -86 -124 -75 -83 -71 -96 -107 -54 -19 -21 -298 -70 -221 -91 -56 -97 -272 -126 -242 -187 -181 -127 -111 -27 -25 -141 -160

-35% -21% -48% -17% -46% -38% * -28% -45% -48% -35% -42% -30% -40% -34% -35% -28% -35% -44% -37% -38% -23% -33% -44% -36% -28% -47% -32% -36% -37% -34% -28% -46% -39% -37% -38% -18% -35% -38%

Mean 1.57 1.87 1.30 1.95 1.33 1.48 2.23 1.79 1.34 1.31 1.50 1.46 1.66 1.45 1.68 1.51 1.70 1.50 1.38 1.72 1.41 1.74 1.62 1.29 1.50 1.75 1.41 1.65 1.54 1.50 1.60 1.67 1.38 1.51 1.58 1.41 1.81 1.53 1.49
C EFIJKL DEFHIJKL EIJ * S * * X Y * g *

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G/H/I/J/K/L,M/N/O/P,Q/R/S/T/U/V,W/X,Y/Z/a,b/c,d/e,f/g,h/i/j/k,l/m   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F/G/H/I/J/K/L,M/N/O/P,Q/R/S/T/U/V,W/X,Y/Z/a,b/c,d/e,f/g,h/i/j/k,l/m   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Home

J-19-01009-39 - 25th - 28th September 2020

INTERNAL/CLIENT USE ONLY

Quarantine

Adults aged 18-75 in GB

Q5. And how acceptable or unacceptable, if at all, do you think each of the following reasons are for breaking the law and not self-isolating if you are told you have been in close contact with someone who has tested positive? - Summary

All adults aged 18-75 in Great Britain

Q5. And how acceptable or unacceptable, if at 

all, do you think each of the following reasons 

are for breaking the law and not self-isolating 

if you are told you have been in close contact 

with someone who has tested positive?

In order to 

go to work

In order to 

see family 

or friends

In order to 

go to 

school or 

university

In order to 

care for 

friends or 

family 

who live in 

a different 

household

(A) (B) (C) (D)

Unweighted base 1060 1060 1060 1060

Weighted base 1060 1060 1060 1060

Completely acceptable (5) 48 33 44 61

4% 3% 4% 6%

B B

Very acceptable (4) 59 55 47 83

6% 5% 4% 8%

ABC

Fairly acceptable (3) 120 89 131 212

11% 8% 12% 20%

B B ABC

Fairly unacceptable (2) 140 143 123 183

13% 13% 12% 17%

ABC

Very unacceptable (1) 168 196 165 147

16% 18% 16% 14%

ACD

Completely unacceptable (0) 463 490 487 293

44% 46% 46% 28%

D AD AD

Prefer not to say 6 4 3 3

1% * * *

Don't know 57 50 61 78

5% 5% 6% 7%

B ABC

NET Completely / Very acceptable 106 88 91 143

10% 8% 9% 14%

ABC

NET Completely / Very unacceptable 631 686 652 440

60% 65% 62% 42%

D ACD D

Net Diff (T2B – B2B) -524 -598 -561 -297

-49% -56% -53% -28%

NET Acceptable 227 177 222 356

21% 17% 21% 34%

B B ABC

NET Unacceptable 771 829 775 623

73% 78% 73% 59%

D ACD D

NET Diff (T3B – B3B) -544 -652 -553 -267

-51% -62% -52% -25%

Mean 1.29 1.13 1.22 1.82
BC B ABC

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C/D   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C/D   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Home

J-19-01009-39 - 25th - 28th September 2020

INTERNAL/CLIENT USE ONLY

Quarantine

Adults aged 18-75 in GB

Q5. And how acceptable or unacceptable, if at all, do you think each of the following reasons are for breaking the law and not self-isolating if you are told you have been in close contact with someone who has tested positive? - In order to go to work

All adults aged 18-75 in Great Britain

Gender Age Social grade Region Urban / Rural Marital Status

Pres of children HH 

(17 or under) Education Employment status General Election 2019 Vote

Referendum 2016 

vote

Total Male Female 18-34 35-54 55-75 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-75 AB C1 C2 DE North Midlands South London Wales Scotland Urban Rural

Married/ 

Living as 

Married Single

Widowed/

Divorced/

Separated

At least 

one child 

present

No 

children 

present Graduate

Non-

graduate Working

Not 

working

Conservati

ve Labour

Liberal 

Democrat

s Other Remain Leave

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (j) (k) (l) (m)

Unweighted base 1060 499 544 348 387 325 155 193 180 207 114 211 288 360 159 253 260 276 233 150 51 90 895 165 608 335 117 281 779 461 599 702 358 313 321 76 138 437 389

Weighted base 1060 517 526 327 392 341 127 200 189 203 180 161 285 312 224 239 254 275 241 147 50 93 900 160 614 327 119 299 761 345 715 670 390 323 302 72 142 404 420

Completely acceptable (5) 48 33 13 22 15 11 7 15 10 5 3 8 14 8 16 10 13 12 3 9 5 5 39 8 20 24 3 14 34 16 32 42 6 13 12 2 8 17 22

4% 6% 3% 7% 4% 3% 6% 8% 5% 2% 2% 5% 5% 2% 7% 4% 5% 4% 1% 6% 11% 5% 4% 5% 3% 7% 3% 5% 4% 5% 4% 6% 1% 4% 4% 3% 6% 4% 5%

C FJK FJK F N S S S* * Y * g *

Very acceptable (4) 59 32 27 29 16 14 13 16 12 4 9 5 13 21 9 16 16 17 12 10 3 1 51 8 33 23 3 20 39 13 45 40 19 18 19 2 10 18 22

6% 6% 5% 9% 4% 4% 10% 8% 6% 2% 5% 3% 5% 7% 4% 7% 6% 6% 5% 7% 6% 1% 6% 5% 5% 7% 2% 7% 5% 4% 6% 6% 5% 6% 6% 2% 7% 4% 5%

EFJL J EFJL JL J * * * *

Fairly acceptable (3) 120 84 36 51 39 30 24 27 16 23 21 10 40 29 25 26 37 25 30 16 4 8 110 10 65 40 15 38 82 37 84 82 39 35 37 11 18 43 46

11% 16% 7% 15% 10% 9% 19% 14% 9% 11% 11% 6% 14% 9% 11% 11% 14% 9% 13% 11% 9% 9% 12% 6% 11% 12% 13% 13% 11% 11% 12% 12% 10% 11% 12% 15% 13% 11% 11%

C EFIL L EFIL L * * X * *

Fairly unacceptable (2) 140 76 59 61 38 41 24 37 20 17 17 24 45 38 18 40 42 30 27 19 4 18 123 17 78 47 15 41 99 57 83 99 41 44 43 9 21 54 50

13% 15% 11% 19% 10% 12% 19% 19% 11% 9% 10% 15% 16% 12% 8% 17% 16% 11% 11% 13% 8% 20% 14% 11% 13% 14% 13% 14% 13% 17% 12% 15% 11% 14% 14% 13% 15% 13% 12%

EFIJK EIJK EIJK F O O * * * e *

Very unacceptable (1) 168 72 94 39 71 58 14 25 33 38 30 29 47 51 33 37 36 55 38 22 6 11 133 35 99 43 25 51 117 52 116 103 65 63 44 6 18 60 81

16% 14% 18% 12% 18% 17% 11% 12% 18% 19% 17% 18% 17% 16% 15% 15% 14% 20% 16% 15% 13% 12% 15% 22% 16% 13% 21% 17% 15% 15% 16% 15% 17% 19% 15% 8% 13% 15% 19%

D D * * W * j *

Completely unacceptable (0) 463 190 266 101 189 173 30 71 88 102 90 83 112 150 112 89 97 121 111 63 26 45 388 75 285 123 55 121 342 157 306 277 186 136 133 35 65 193 184

44% 37% 51% 31% 48% 51% 23% 35% 46% 50% 50% 52% 39% 48% 50% 37% 38% 44% 46% 43% 52% 48% 43% 47% 46% 38% 46% 41% 45% 45% 43% 41% 48% 42% 44% 49% 46% 48% 44%

B G DGH DGH G DGH DGH DGH DGH MP MP * * Z * *

Prefer not to say 6 3 3 1 - 4 1 - - - 3 2 1 - 2 2 3 1 1 - - - 3 2 2 3 1 - 6 3 3 4 2 2 2 - * 2 1

1% 1% 1% * - 1% 1% - - - 1% 1% * - 1% 1% 1% * * - - - * 1% * 1% 1% - 1% 1% * 1% * 1% 1% - * 1% *

E E * * * *

Don't know 57 26 29 24 23 10 15 9 9 14 8 1 13 16 9 19 11 13 19 8 1 5 51 6 32 23 2 13 43 11 46 24 33 12 10 6 1 17 14

5% 5% 5% 7% 6% 3% 12% 4% 5% 7% 5% 1% 5% 5% 4% 8% 4% 5% 8% 6% 2% 5% 6% 3% 5% 7% 2% 4% 6% 3% 6% 4% 8% 4% 3% 9% 1% 4% 3%

FHL L L DEFHIKL L L FL * * a * d f k*

NET Completely / Very acceptable 106 65 40 51 31 24 20 31 22 9 12 13 27 29 25 26 29 29 15 19 8 6 90 16 53 47 6 34 72 29 77 81 25 31 31 4 18 34 43

10% 13% 8% 16% 8% 7% 16% 16% 12% 5% 6% 8% 9% 9% 11% 11% 11% 11% 6% 13% 16% 6% 10% 10% 9% 14% 5% 11% 9% 9% 11% 12% 6% 10% 10% 5% 13% 9% 10%

C EFJKL J EFJKL EFJKL EJ S S* * Ya * g *

NET Completely / Very unacceptable 631 262 360 139 260 231 44 96 121 139 119 112 160 201 145 125 133 176 149 84 32 56 521 109 384 167 80 172 458 208 422 380 250 198 178 41 83 253 265

60% 51% 68% 43% 66% 68% 34% 48% 64% 69% 66% 69% 56% 64% 65% 53% 52% 64% 62% 58% 65% 60% 58% 68% 63% 51% 67% 58% 60% 60% 59% 57% 64% 61% 59% 57% 58% 63% 63%

B G DGH DGH DG DGH DGH DGH DGH MP P Q * * W Z Z* f *

Net Diff (T2B – B2B) -524 -197 -320 -88 -229 -207 -24 -65 -99 -130 -108 -99 -132 -172 -120 -99 -104 -146 -134 -65 -24 -50 -431 -93 -331 -120 -74 -138 -386 -179 -345 -299 -225 -167 -147 -37 -65 -218 -222

-49% -38% -61% -27% -58% -61% -19% -32% -52% -64% -60% -62% -46% -55% -54% -42% -41% -53% -56% -44% -49% -54% -48% -58% -54% -37% -62% -46% -51% -52% -48% -45% -58% -52% -49% -52% -46% -54% -53%

NET Acceptable 227 149 76 102 71 54 44 58 38 32 32 22 67 57 50 52 65 54 45 35 12 14 201 26 118 87 21 72 154 66 161 163 64 66 68 15 36 77 89

21% 29% 14% 31% 18% 16% 34% 29% 20% 16% 18% 14% 23% 18% 22% 22% 26% 20% 19% 24% 25% 15% 22% 16% 19% 27% 18% 24% 20% 19% 22% 24% 16% 20% 23% 21% 25% 19% 21%

C EFIJKL EFIJKL EFJKL * * Y * g *

NET Unacceptable 771 339 419 201 298 272 68 133 141 157 136 136 204 239 162 165 174 206 176 103 37 74 644 126 462 214 95 213 558 265 506 479 292 243 221 51 104 307 315

73% 66% 80% 61% 76% 80% 53% 66% 75% 77% 76% 84% 72% 76% 73% 69% 69% 75% 73% 70% 74% 80% 72% 79% 75% 65% 80% 71% 73% 77% 71% 72% 75% 75% 73% 70% 73% 76% 75%

B G DGH DGH DG DG DGH DG DEFGHI * * Z Z* e *

NET Diff (T3B – B3B) -544 -190 -343 -99 -227 -218 -24 -75 -103 -124 -104 -114 -137 -182 -112 -113 -109 -152 -131 -68 -24 -60 -444 -100 -343 -127 -74 -141 -403 -199 -345 -316 -228 -176 -153 -36 -68 -230 -226

-51% -37% -65% -30% -58% -64% -19% -37% -55% -61% -58% -70% -48% -58% -50% -47% -43% -55% -54% -46% -49% -65% -49% -63% -56% -39% -62% -47% -53% -58% -48% -47% -58% -55% -51% -49% -48% -57% -54%

Mean 1.29 1.58 0.99 1.78 1.10 1.04 1.98 1.67 1.23 0.97 1.04 1.04 1.39 1.13 1.22 1.42 1.49 1.23 1.11 1.40 1.33 1.14 1.31 1.12 1.18 1.56 1.11 1.39 1.24 1.24 1.31 1.42 1.04 1.28 1.31 1.16 1.39 1.17 1.27
C EFIJKL EFIJKL EFIJKL * N N S * * Ya * g *

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G/H/I/J/K/L,M/N/O/P,Q/R/S/T/U/V,W/X,Y/Z/a,b/c,d/e,f/g,h/i/j/k,l/m   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F/G/H/I/J/K/L,M/N/O/P,Q/R/S/T/U/V,W/X,Y/Z/a,b/c,d/e,f/g,h/i/j/k,l/m   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Home

J-19-01009-39 - 25th - 28th September 2020

INTERNAL/CLIENT USE ONLY

Quarantine

Adults aged 18-75 in GB

Q5. And how acceptable or unacceptable, if at all, do you think each of the following reasons are for breaking the law and not self-isolating if you are told you have been in close contact with someone who has tested positive? - In order to see family or friends

All adults aged 18-75 in Great Britain

Gender Age Social grade Region Urban / Rural Marital Status

Pres of children HH 

(17 or under) Education Employment status General Election 2019 Vote

Referendum 2016 

vote

Total Male Female 18-34 35-54 55-75 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-75 AB C1 C2 DE North Midlands South London Wales Scotland Urban Rural

Married/ 

Living as 

Married Single

Widowed/

Divorced/

Separated

At least 

one child 

present

No 

children 

present Graduate

Non-

graduate Working

Not 

working

Conservati

ve Labour

Liberal 

Democrat

s Other Remain Leave

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (j) (k) (l) (m)

Unweighted base 1060 499 544 348 387 325 155 193 180 207 114 211 288 360 159 253 260 276 233 150 51 90 895 165 608 335 117 281 779 461 599 702 358 313 321 76 138 437 389

Weighted base 1060 517 526 327 392 341 127 200 189 203 180 161 285 312 224 239 254 275 241 147 50 93 900 160 614 327 119 299 761 345 715 670 390 323 302 72 142 404 420

Completely acceptable (5) 33 19 13 17 9 7 4 14 5 4 3 4 8 8 7 10 11 6 6 5 3 2 30 3 13 17 3 8 25 12 22 26 7 8 10 - 5 13 12

3% 4% 2% 5% 2% 2% 3% 7% 2% 2% 2% 3% 3% 2% 3% 4% 4% 2% 3% 4% 6% 2% 3% 2% 2% 5% 3% 3% 3% 3% 3% 4% 2% 3% 3% - 4% 3% 3%

EF EFJK * * Y * *

Very acceptable (4) 55 37 17 35 11 8 16 20 5 5 2 7 20 16 9 10 16 15 10 7 2 4 50 5 30 23 2 21 34 13 42 41 14 18 17 5 10 15 22

5% 7% 3% 11% 3% 2% 12% 10% 3% 3% 1% 4% 7% 5% 4% 4% 6% 6% 4% 5% 4% 5% 6% 3% 5% 7% 2% 7% 4% 4% 6% 6% 4% 5% 6% 7% 7% 4% 5%

C EFIJKL EFIJKL EFIJKL F * * * *

Fairly acceptable (3) 89 53 34 44 26 19 16 29 11 15 9 9 32 14 19 24 32 24 10 14 1 8 80 8 48 30 10 27 62 26 62 52 37 22 22 2 16 33 26

8% 10% 7% 13% 7% 5% 12% 14% 6% 7% 5% 6% 11% 4% 9% 10% 13% 9% 4% 9% 3% 8% 9% 5% 8% 9% 9% 9% 8% 8% 9% 8% 9% 7% 7% 3% 11% 8% 6%

C EFIJKL EFL EFIJKL N N SU S S * * * *

Fairly unacceptable (2) 143 85 54 45 42 56 22 23 21 21 32 24 37 43 32 31 41 30 28 21 7 15 120 23 87 41 14 41 102 50 92 104 39 48 43 9 23 47 67

13% 16% 10% 14% 11% 16% 17% 12% 11% 10% 18% 15% 13% 14% 14% 13% 16% 11% 12% 14% 14% 16% 13% 14% 14% 13% 12% 14% 13% 15% 13% 16% 10% 15% 14% 12% 16% 12% 16%

C E * * * g *

Very unacceptable (1) 196 101 91 52 74 70 21 31 39 34 41 30 48 60 39 48 42 55 48 28 10 13 164 32 104 64 28 51 145 63 133 131 65 67 50 11 26 75 79

18% 20% 17% 16% 19% 21% 16% 15% 21% 17% 23% 18% 17% 19% 17% 20% 17% 20% 20% 19% 20% 14% 18% 20% 17% 20% 23% 17% 19% 18% 19% 20% 17% 21% 17% 15% 18% 19% 19%

* * * *

Completely unacceptable (0) 490 192 292 111 211 169 37 74 100 110 85 84 125 157 111 98 101 133 120 61 25 51 407 83 304 130 57 139 352 166 324 289 201 148 151 36 61 202 201

46% 37% 56% 34% 54% 50% 29% 37% 53% 54% 47% 52% 44% 50% 50% 41% 40% 48% 50% 42% 50% 55% 45% 52% 49% 40% 48% 46% 46% 48% 45% 43% 52% 46% 50% 51% 43% 50% 48%

B DGH DGH DGH DGH DG DGH P Q * Q* Z * f *

Prefer not to say 4 2 3 3 - 2 1 2 - - 1 1 - 2 - 2 1 * 1 1 1 - 4 - 1 3 - 1 3 1 3 3 1 1 2 - 2 1 2

* * 1% 1% - * 1% 1% - - 1% * - 1% - 1% * * * 1% 3% - * - * 1% - * * * * * * * 1% - 1% * 1%

R* * * *

Don't know 50 28 22 20 20 10 12 8 7 13 7 3 16 11 7 16 10 12 18 9 1 - 44 6 27 18 4 11 39 12 37 23 26 11 7 8 * 17 11

5% 5% 4% 6% 5% 3% 9% 4% 4% 6% 4% 2% 6% 4% 3% 7% 4% 4% 8% 6% 2% - 5% 4% 4% 6% 3% 4% 5% 4% 5% 3% 7% 3% 2% 11% * 4% 3%

L FIL L V V * * * f hik*

NET Completely / Very acceptable 88 56 30 53 20 15 20 33 10 10 5 11 28 24 16 20 27 21 16 13 5 6 80 8 43 40 5 29 59 25 63 68 20 26 27 5 15 29 33

8% 11% 6% 16% 5% 5% 15% 17% 5% 5% 3% 7% 10% 8% 7% 9% 11% 8% 7% 9% 10% 7% 9% 5% 7% 12% 4% 10% 8% 7% 9% 10% 5% 8% 9% 7% 11% 7% 8%

C EFIJKL EFIJKL EFIJKL F * * Ya * g *

NET Completely / Very unacceptable 686 293 383 163 284 239 58 105 140 145 125 114 173 218 150 146 143 188 168 89 34 64 571 115 407 194 85 189 497 229 457 420 267 215 201 47 87 277 280

65% 57% 73% 50% 73% 70% 46% 52% 74% 71% 70% 70% 61% 70% 67% 61% 56% 68% 70% 61% 69% 69% 63% 72% 66% 59% 71% 63% 65% 67% 64% 63% 68% 66% 67% 66% 61% 69% 67%

B DGH DGH DGH DGH DGH DGH MP Q Q * * Z Z* *

Net Diff (T2B – B2B) -598 -237 -353 -110 -265 -224 -38 -72 -130 -135 -121 -103 -145 -194 -134 -126 -116 -167 -152 -76 -30 -58 -491 -107 -365 -154 -80 -160 -438 -205 -394 -352 -246 -189 -175 -42 -72 -248 -247

-56% -46% -67% -34% -68% -66% -30% -36% -69% -67% -67% -64% -51% -62% -60% -53% -46% -61% -63% -52% -59% -62% -55% -67% -59% -47% -67% -54% -58% -59% -55% -53% -63% -58% -58% -58% -50% -61% -59%

NET Acceptable 177 109 64 97 46 34 35 62 21 25 14 20 60 38 35 44 59 45 25 27 6 14 160 16 91 71 16 56 121 51 126 120 57 48 49 8 31 62 59

17% 21% 12% 30% 12% 10% 28% 31% 11% 12% 8% 12% 21% 12% 16% 18% 23% 16% 11% 18% 12% 15% 18% 10% 15% 22% 13% 19% 16% 15% 18% 18% 15% 15% 16% 11% 22% 15% 14%

C EFIJKL EFIJKL EFIJKL F N N S S * * X Y * *

NET Unacceptable 829 378 437 208 326 295 80 128 161 165 157 138 210 261 182 177 184 218 196 110 41 79 691 138 494 235 100 231 598 280 549 524 305 263 244 56 109 324 347

78% 73% 83% 63% 83% 87% 63% 64% 85% 82% 88% 85% 73% 83% 81% 74% 73% 79% 81% 75% 83% 85% 77% 86% 81% 72% 84% 77% 79% 81% 77% 78% 78% 81% 81% 78% 77% 80% 83%

B DGH DGH DGH DGH DGH DGH MP Q * Q* W Z Z* *

NET Diff (T3B – B3B) -652 -269 -373 -110 -281 -261 -44 -66 -140 -141 -143 -118 -150 -223 -147 -133 -125 -173 -171 -83 -35 -65 -531 -121 -404 -164 -84 -174 -478 -229 -424 -404 -248 -215 -196 -48 -78 -262 -288

-62% -52% -71% -34% -72% -77% -35% -33% -74% -69% -80% -73% -53% -71% -66% -56% -49% -63% -71% -57% -71% -70% -59% -76% -66% -50% -71% -58% -63% -66% -59% -60% -64% -66% -65% -67% -55% -65% -69%

Mean 1.13 1.38 0.87 1.65 0.87 0.93 1.68 1.63 0.88 0.86 0.90 0.97 1.25 0.98 1.07 1.24 1.40 1.06 0.91 1.23 1.05 1.00 1.17 0.90 1.04 1.36 0.97 1.18 1.10 1.07 1.16 1.23 0.94 1.10 1.09 0.89 1.31 1.03 1.07
C EFIJKL EFIJKL EFIJKL * N N RSV * * X Ya * g *

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G/H/I/J/K/L,M/N/O/P,Q/R/S/T/U/V,W/X,Y/Z/a,b/c,d/e,f/g,h/i/j/k,l/m   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F/G/H/I/J/K/L,M/N/O/P,Q/R/S/T/U/V,W/X,Y/Z/a,b/c,d/e,f/g,h/i/j/k,l/m   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Home

J-19-01009-39 - 25th - 28th September 2020

INTERNAL/CLIENT USE ONLY

Quarantine

Adults aged 18-75 in GB

Q5. And how acceptable or unacceptable, if at all, do you think each of the following reasons are for breaking the law and not self-isolating if you are told you have been in close contact with someone who has tested positive? - In order to go to school or university

All adults aged 18-75 in Great Britain

Gender Age Social grade Region Urban / Rural Marital Status

Pres of children HH 

(17 or under) Education Employment status General Election 2019 Vote

Referendum 2016 

vote

Total Male Female 18-34 35-54 55-75 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-75 AB C1 C2 DE North Midlands South London Wales Scotland Urban Rural

Married/ 

Living as 

Married Single

Widowed/

Divorced/

Separated

At least 

one child 

present

No 

children 

present Graduate

Non-

graduate Working

Not 

working

Conservati

ve Labour

Liberal 

Democrat

s Other Remain Leave

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (j) (k) (l) (m)

Unweighted base 1060 499 544 348 387 325 155 193 180 207 114 211 288 360 159 253 260 276 233 150 51 90 895 165 608 335 117 281 779 461 599 702 358 313 321 76 138 437 389

Weighted base 1060 517 526 327 392 341 127 200 189 203 180 161 285 312 224 239 254 275 241 147 50 93 900 160 614 327 119 299 761 345 715 670 390 323 302 72 142 404 420

Completely acceptable (5) 44 30 14 23 14 7 9 14 10 4 4 3 16 12 7 9 17 8 5 6 4 5 36 8 19 21 4 16 28 15 29 37 7 12 13 3 7 19 16

4% 6% 3% 7% 4% 2% 7% 7% 5% 2% 2% 2% 6% 4% 3% 4% 7% 3% 2% 4% 7% 5% 4% 5% 3% 7% 3% 5% 4% 4% 4% 6% 2% 4% 4% 5% 5% 5% 4%

C EFJL FJL FJL S * * Y * g *

Very acceptable (4) 47 27 20 26 10 11 12 14 4 5 3 8 15 13 4 14 11 17 8 6 4 2 43 4 29 17 1 14 33 18 29 30 17 16 18 2 6 17 21

4% 5% 4% 8% 3% 3% 9% 7% 2% 3% 2% 5% 5% 4% 2% 6% 4% 6% 3% 4% 7% 2% 5% 2% 5% 5% 1% 5% 4% 5% 4% 4% 4% 5% 6% 2% 4% 4% 5%

EFIJK EFIJK EK F * * * *

Fairly acceptable (3) 131 85 45 55 44 31 24 32 24 21 23 8 45 29 25 32 37 33 25 19 3 14 116 15 70 46 15 45 86 40 91 85 46 36 35 12 19 42 46

12% 16% 9% 17% 11% 9% 19% 16% 13% 10% 13% 5% 16% 9% 11% 13% 14% 12% 10% 13% 6% 15% 13% 9% 11% 14% 13% 15% 11% 12% 13% 13% 12% 11% 12% 17% 13% 10% 11%

C EFJL L L EFJL FL L L N * * * *

Fairly unacceptable (2) 123 66 55 49 39 34 23 27 21 18 12 22 30 30 27 35 34 31 26 19 6 8 102 21 69 39 15 45 77 43 80 83 40 36 34 7 21 38 49

12% 13% 10% 15% 10% 10% 18% 13% 11% 9% 7% 14% 11% 10% 12% 15% 13% 11% 11% 13% 11% 8% 11% 13% 11% 12% 12% 15% 10% 12% 11% 12% 10% 11% 11% 9% 15% 9% 12%

EJK EFJK F * * * c *

Very unacceptable (1) 165 84 77 50 57 58 18 32 25 32 28 30 38 50 38 38 39 39 46 23 6 13 140 25 92 54 19 41 124 52 113 103 62 60 46 7 20 60 75

16% 16% 15% 15% 15% 17% 14% 16% 13% 16% 15% 19% 13% 16% 17% 16% 15% 14% 19% 16% 12% 14% 16% 16% 15% 17% 16% 14% 16% 15% 16% 15% 16% 19% 15% 9% 14% 15% 18%

* * * *

Completely unacceptable (0) 487 189 290 104 200 183 29 75 97 104 100 83 126 161 109 91 101 135 112 63 27 49 407 80 303 125 59 124 363 164 323 299 188 146 140 36 65 202 196

46% 37% 55% 32% 51% 54% 23% 38% 51% 51% 56% 51% 44% 52% 49% 38% 40% 49% 46% 43% 54% 53% 45% 50% 49% 38% 50% 42% 48% 48% 45% 45% 48% 45% 46% 50% 46% 50% 47%

B G DGH DGH DG DGH DGH DGH DGH P P Q * Q* Z Z* *

Prefer not to say 3 2 1 1 - 2 - 1 - - 1 1 2 - - 1 - 1 1 1 - - 3 - 1 2 - - 3 1 2 2 1 3 - - - - 2

* * * * - 1% - * - - 1% 1% 1% - - * - * * 1% - - * - * 1% - - * * * * * 1% - - - - *

* * * *

Don't know 61 34 26 19 27 15 13 6 8 19 9 6 12 16 13 19 17 12 19 10 1 3 54 7 32 23 6 13 47 13 48 32 29 14 16 6 5 24 14

6% 7% 5% 6% 7% 4% 10% 3% 4% 9% 5% 3% 4% 5% 6% 8% 7% 4% 8% 7% 2% 3% 6% 4% 5% 7% 5% 4% 6% 4% 7% 5% 7% 4% 5% 9% 3% 6% 3%

H DFHIL FHL * * * *

NET Completely / Very acceptable 91 57 33 49 24 18 21 28 14 9 7 11 32 26 11 23 27 25 13 12 7 7 79 12 48 38 5 30 61 33 58 67 24 28 31 5 13 37 37

9% 11% 6% 15% 6% 5% 16% 14% 8% 5% 4% 7% 11% 8% 5% 10% 11% 9% 5% 8% 15% 7% 9% 7% 8% 12% 4% 10% 8% 9% 8% 10% 6% 9% 10% 7% 9% 9% 9%

C EFIJKL EFIJKL EFJKL O S S* * a * *

NET Completely / Very unacceptable 652 273 367 154 258 241 47 107 122 136 127 113 164 212 147 129 139 174 157 86 33 62 546 106 394 179 78 165 487 216 436 402 250 206 186 42 84 263 272

62% 53% 70% 47% 66% 71% 37% 53% 65% 67% 71% 70% 58% 68% 66% 54% 55% 63% 65% 59% 66% 67% 61% 66% 64% 55% 66% 55% 64% 63% 61% 60% 64% 64% 62% 59% 59% 65% 65%

B G DGH DGH DG DGH DGH DGH DGH MP P Q * * Z * b *

Net Diff (T2B – B2B) -561 -217 -333 -105 -234 -222 -26 -79 -108 -126 -121 -102 -133 -186 -137 -106 -112 -149 -145 -74 -26 -56 -467 -94 -347 -141 -73 -134 -426 -183 -378 -335 -226 -178 -155 -37 -71 -226 -234

-53% -42% -63% -32% -60% -65% -20% -39% -57% -62% -67% -63% -47% -60% -61% -44% -44% -54% -60% -51% -51% -60% -52% -58% -56% -43% -61% -45% -56% -53% -53% -50% -58% -55% -51% -52% -50% -56% -56%

NET Acceptable 222 141 79 104 68 50 45 59 38 30 30 20 76 54 36 55 64 58 38 31 10 20 195 27 118 84 20 75 147 72 149 152 70 64 66 17 32 79 83

21% 27% 15% 32% 17% 15% 35% 30% 20% 15% 17% 12% 27% 17% 16% 23% 25% 21% 16% 21% 21% 22% 22% 17% 19% 26% 17% 25% 19% 21% 21% 23% 18% 20% 22% 23% 22% 20% 20%

C EFIJKL EFIJKL EFIJKL L NO S * * Y * *

NET Unacceptable 775 339 421 203 297 275 70 134 143 154 140 135 195 242 174 164 173 205 184 105 38 70 648 127 463 218 93 210 565 258 516 484 290 242 220 49 106 301 321

73% 66% 80% 62% 76% 81% 55% 67% 76% 76% 78% 84% 68% 77% 78% 69% 68% 74% 76% 72% 77% 75% 72% 79% 75% 67% 78% 70% 74% 75% 72% 72% 74% 75% 73% 68% 74% 74% 76%

B G DGH DGH G DG DG DG DEFGH MP M * * Z Z* *

NET Diff (T3B – B3B) -553 -198 -343 -99 -228 -225 -25 -74 -105 -124 -110 -115 -118 -187 -138 -109 -109 -147 -146 -74 -28 -49 -453 -100 -345 -134 -73 -135 -418 -186 -367 -332 -220 -178 -153 -32 -74 -222 -238

-52% -38% -65% -30% -58% -66% -20% -37% -55% -61% -61% -71% -41% -60% -62% -46% -43% -53% -60% -50% -56% -53% -50% -62% -56% -41% -61% -45% -55% -54% -51% -50% -57% -55% -51% -45% -52% -55% -57%

Mean 1.22 1.51 0.94 1.73 1.04 0.93 1.99 1.58 1.14 0.94 0.90 0.96 1.39 1.05 1.04 1.39 1.45 1.17 1.04 1.26 1.22 1.11 1.24 1.09 1.12 1.47 1.04 1.41 1.14 1.22 1.22 1.30 1.06 1.19 1.25 1.19 1.29 1.13 1.18
C EFIJKL DEFHIJKL EFIJKL * NO NO S * * Ya * c g *

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G/H/I/J/K/L,M/N/O/P,Q/R/S/T/U/V,W/X,Y/Z/a,b/c,d/e,f/g,h/i/j/k,l/m   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F/G/H/I/J/K/L,M/N/O/P,Q/R/S/T/U/V,W/X,Y/Z/a,b/c,d/e,f/g,h/i/j/k,l/m   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Home

J-19-01009-39 - 25th - 28th September 2020

INTERNAL/CLIENT USE ONLY

Quarantine

Adults aged 18-75 in GB

Q5. And how acceptable or unacceptable, if at all, do you think each of the following reasons are for breaking the law and not self-isolating if you are told you have been in close contact with someone who has tested positive? - In order to care for friends or family who live in a different household

All adults aged 18-75 in Great Britain

Gender Age Social grade Region Urban / Rural Marital Status

Pres of children HH 

(17 or under) Education Employment status General Election 2019 Vote

Referendum 2016 

vote

Total Male Female 18-34 35-54 55-75 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-75 AB C1 C2 DE North Midlands South London Wales Scotland Urban Rural

Married/ 

Living as 

Married Single

Widowed/

Divorced/

Separated

At least 

one child 

present

No 

children 

present Graduate

Non-

graduate Working

Not 

working

Conservati

ve Labour

Liberal 

Democrat

s Other Remain Leave

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (j) (k) (l) (m)

Unweighted base 1060 499 544 348 387 325 155 193 180 207 114 211 288 360 159 253 260 276 233 150 51 90 895 165 608 335 117 281 779 461 599 702 358 313 321 76 138 437 389

Weighted base 1060 517 526 327 392 341 127 200 189 203 180 161 285 312 224 239 254 275 241 147 50 93 900 160 614 327 119 299 761 345 715 670 390 323 302 72 142 404 420

Completely acceptable (5) 61 38 20 20 29 12 6 14 17 11 4 9 19 20 12 10 20 13 10 10 4 4 50 11 31 27 3 15 46 25 36 43 18 21 16 3 8 21 27

6% 7% 4% 6% 7% 4% 5% 7% 9% 6% 2% 5% 7% 6% 5% 4% 8% 5% 4% 7% 9% 4% 6% 7% 5% 8% 2% 5% 6% 7% 5% 6% 5% 6% 5% 4% 6% 5% 6%

C K FK F * * a * *

Very acceptable (4) 83 42 39 42 22 19 19 22 16 6 9 9 25 24 12 21 18 21 12 14 6 10 78 5 51 27 4 33 50 27 55 55 28 19 28 11 15 31 28

8% 8% 7% 13% 6% 5% 15% 11% 9% 3% 5% 6% 9% 8% 5% 9% 7% 8% 5% 10% 13% 11% 9% 3% 8% 8% 4% 11% 7% 8% 8% 8% 7% 6% 9% 15% 11% 8% 7%

EFJKL J EFJKL EFJ EJ * * X * c h*

Fairly acceptable (3) 212 123 86 75 63 74 37 38 28 35 47 28 68 50 49 46 67 61 45 17 5 18 186 27 113 66 34 60 152 72 140 145 68 64 59 10 26 75 73

20% 24% 16% 23% 16% 22% 29% 19% 15% 17% 26% 17% 24% 16% 22% 19% 26% 22% 19% 11% 10% 19% 21% 17% 18% 20% 28% 20% 20% 21% 20% 22% 17% 20% 19% 14% 18% 19% 17%

C EI L DEHIJL EI N TU T * * Y* *

Fairly unacceptable (2) 183 88 92 65 67 51 22 43 37 30 16 35 52 56 35 40 47 33 45 29 4 24 152 31 104 63 16 50 133 63 120 105 78 57 56 11 31 81 71

17% 17% 18% 20% 17% 15% 17% 21% 20% 15% 9% 22% 18% 18% 16% 17% 18% 12% 19% 20% 9% 26% 17% 19% 17% 19% 13% 17% 17% 18% 17% 16% 20% 18% 18% 16% 22% 20% 17%

K K K K K FK R * RU* * *

Very unacceptable (1) 147 64 80 42 57 49 13 29 21 35 28 21 32 41 38 36 24 40 38 28 9 8 125 21 76 51 20 41 106 50 97 96 51 49 44 7 18 52 67

14% 12% 15% 13% 14% 14% 10% 14% 11% 17% 16% 13% 11% 13% 17% 15% 9% 14% 16% 19% 19% 9% 14% 13% 12% 16% 17% 14% 14% 14% 14% 14% 13% 15% 15% 10% 13% 13% 16%

Q * * * *

Completely unacceptable (0) 293 119 170 58 122 113 17 41 59 63 63 50 74 96 62 61 57 87 67 35 18 28 238 55 199 62 32 84 209 85 208 188 105 90 86 22 37 121 124

28% 23% 32% 18% 31% 33% 13% 21% 31% 31% 35% 31% 26% 31% 28% 26% 22% 32% 28% 24% 36% 31% 26% 34% 32% 19% 27% 28% 28% 25% 29% 28% 27% 28% 28% 30% 26% 30% 30%

B DGH DGH DGH DGH DGH DGH Q * * Z * *

Prefer not to say 3 2 1 3 - - 1 2 - - - - 1 2 - - 1 - 1 1 - - 3 - 1 1 1 3 - 1 2 1 2 1 - - 1 - -

* * * 1% - - 1% 1% - - - - * 1% - - 1% - * 1% - - * - * * 1% 1% - * * * 1% * - - 1% - -

* * * c *

Don't know 78 40 37 23 32 23 13 10 10 22 12 10 14 24 15 25 20 20 22 12 2 1 67 11 39 29 10 12 66 22 56 37 41 24 13 8 6 22 30

7% 8% 7% 7% 8% 7% 10% 5% 5% 11% 7% 7% 5% 8% 7% 10% 8% 7% 9% 9% 5% 1% 7% 7% 6% 9% 8% 4% 9% 6% 8% 5% 11% 7% 4% 11% 4% 5% 7%

M V V V V * * * b f i*

NET Completely / Very acceptable 143 81 60 62 51 31 25 37 34 17 13 18 44 44 24 31 38 34 23 24 11 14 128 16 82 55 7 48 95 52 91 98 45 40 44 14 23 52 54

14% 16% 11% 19% 13% 9% 20% 18% 18% 9% 7% 11% 15% 14% 11% 13% 15% 12% 10% 16% 22% 15% 14% 10% 13% 17% 6% 16% 13% 15% 13% 15% 12% 12% 15% 19% 16% 13% 13%

EFJKL J FJKL FJK EFJK S* * a a * *

NET Completely / Very unacceptable 440 183 250 100 178 162 30 70 80 98 91 70 106 137 100 97 81 127 105 63 27 37 364 76 274 114 52 125 315 135 305 284 156 138 130 29 55 174 191

42% 35% 48% 31% 46% 47% 23% 35% 42% 48% 51% 44% 37% 44% 45% 41% 32% 46% 43% 43% 55% 40% 40% 48% 45% 35% 43% 42% 41% 39% 43% 42% 40% 43% 43% 40% 39% 43% 45%

B G DGH DGHL G DG DGH DGH DG Q Q Q Q* * Z * *

Net Diff (T2B – B2B) -297 -102 -191 -38 -127 -131 -5 -34 -46 -81 -78 -53 -62 -92 -76 -66 -43 -93 -82 -39 -16 -23 -236 -61 -193 -59 -45 -77 -220 -82 -214 -186 -111 -99 -86 -15 -32 -122 -137

-28% -20% -36% -12% -32% -38% -4% -17% -25% -40% -44% -33% -22% -30% -34% -28% -17% -34% -34% -26% -33% -25% -26% -38% -31% -18% -38% -26% -29% -24% -30% -28% -28% -31% -29% -21% -22% -30% -33%

NET Acceptable 356 204 146 136 114 105 62 74 62 53 60 45 112 94 73 77 105 95 68 41 16 32 314 42 194 121 41 108 248 124 231 243 113 103 103 24 49 127 127

34% 39% 28% 42% 29% 31% 48% 37% 33% 26% 33% 28% 39% 30% 33% 32% 41% 34% 28% 28% 32% 34% 35% 26% 32% 37% 34% 36% 33% 36% 32% 36% 29% 32% 34% 33% 35% 32% 30%

C EFJL DEFHIJKL J N ST * * * g *

NET Unacceptable 623 270 343 165 245 213 52 113 117 128 107 105 158 193 135 137 128 160 150 92 32 61 516 107 379 176 68 175 448 198 425 389 234 195 186 40 86 255 262

59% 52% 65% 50% 63% 62% 41% 56% 62% 63% 60% 65% 55% 62% 61% 57% 50% 58% 62% 63% 63% 65% 57% 67% 62% 54% 57% 59% 59% 57% 59% 58% 60% 60% 62% 56% 60% 63% 62%

B G DG DG DG DG DG G DG Q Q * Q* W Z * *

NET Diff (T3B – B3B) -267 -67 -197 -29 -131 -107 10 -38 -56 -76 -48 -60 -45 -99 -62 -61 -23 -66 -82 -52 -16 -29 -203 -65 -184 -56 -27 -67 -200 -73 -194 -146 -121 -92 -83 -16 -36 -128 -135

-25% -13% -37% -9% -34% -32% 8% -19% -29% -37% -26% -37% -16% -32% -28% -25% -9% -24% -34% -35% -32% -31% -23% -40% -30% -17% -23% -23% -26% -21% -27% -22% -31% -28% -28% -23% -26% -32% -32%

Mean 1.82 2.05 1.60 2.20 1.70 1.60 2.40 2.07 1.85 1.56 1.53 1.68 1.98 1.74 1.74 1.81 2.11 1.71 1.68 1.83 1.70 1.82 1.87 1.58 1.71 2.09 1.69 1.87 1.81 1.94 1.76 1.86 1.75 1.78 1.81 1.84 1.91 1.75 1.73
C EFIJKL DEFIJKL EFJKL * RS * * Ya * *

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G/H/I/J/K/L,M/N/O/P,Q/R/S/T/U/V,W/X,Y/Z/a,b/c,d/e,f/g,h/i/j/k,l/m   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F/G/H/I/J/K/L,M/N/O/P,Q/R/S/T/U/V,W/X,Y/Z/a,b/c,d/e,f/g,h/i/j/k,l/m   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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J-19-01009-39 - 25th - 28th September 2020

INTERNAL/CLIENT USE ONLY

Quarantine

Adults aged 18-75 in GB

Q6. And how acceptable or unacceptable, if at all, do you think each of the following reasons are for breaking the law and not self-isolating if you have returned from a country that is not on the exempt list? - Summary

All adults aged 18-75 in Great Britain

Q6. And how acceptable or unacceptable, if at 

all, do you think each of the following reasons 

are for breaking the law and not self-isolating 

if you have returned from a country that is 

not on the exempt list?

In order to 

go to work

In order to 

see family 

or friends

In order to 

go to 

school or 

university

In order to 

care for 

friends or 

family 

who live in 

a different 

household

(A) (B) (C) (D)

Unweighted base 1060 1060 1060 1060

Weighted base 1060 1060 1060 1060

Completely acceptable (5) 46 33 38 49

4% 3% 4% 5%

B B

Very acceptable (4) 42 42 46 56

4% 4% 4% 5%

Fairly acceptable (3) 133 93 110 174

13% 9% 10% 16%

BC ABC

Fairly unacceptable (2) 128 156 139 177

12% 15% 13% 17%

A AC

Very unacceptable (1) 154 169 164 153

15% 16% 15% 14%

Completely unacceptable (0) 492 499 498 378

46% 47% 47% 36%

D D D

Prefer not to say 5 3 9 7

* * 1% 1%

B

Don't know 61 65 56 66

6% 6% 5% 6%

C C

NET Completely / Very acceptable 87 76 84 106

8% 7% 8% 10%

BC

NET Completely / Very unacceptable 646 668 662 530

61% 63% 62% 50%

D AD D

Net Diff (T2B – B2B) -559 -592 -578 -424

-53% -56% -55% -40%

NET Acceptable 220 169 194 280

21% 16% 18% 26%

BC B ABC

NET Unacceptable 774 824 801 707

73% 78% 76% 67%

D ACD AD

NET Diff (T3B – B3B) -554 -655 -608 -428

-52% -62% -57% -40%

Mean 1.21 1.10 1.15 1.52
BC ABC

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C/D   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C/D   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Home

J-19-01009-39 - 25th - 28th September 2020

INTERNAL/CLIENT USE ONLY

Quarantine

Adults aged 18-75 in GB

Q6. And how acceptable or unacceptable, if at all, do you think each of the following reasons are for breaking the law and not self-isolating if you have returned from a country that is not on the exempt list? - In order to go to work

All adults aged 18-75 in Great Britain

Gender Age Social grade Region Urban / Rural Marital Status

Pres of children HH 

(17 or under) Education Employment status General Election 2019 Vote

Referendum 2016 

vote

Total Male Female 18-34 35-54 55-75 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-75 AB C1 C2 DE North Midlands South London Wales Scotland Urban Rural

Married/ 

Living as 

Married Single

Widowed/

Divorced/

Separated

At least 

one child 

present

No 

children 

present Graduate

Non-

graduate Working

Not 

working

Conservati

ve Labour

Liberal 

Democrat

s Other Remain Leave

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (j) (k) (l) (m)

Unweighted base 1060 499 544 348 387 325 155 193 180 207 114 211 288 360 159 253 260 276 233 150 51 90 895 165 608 335 117 281 779 461 599 702 358 313 321 76 138 437 389

Weighted base 1060 517 526 327 392 341 127 200 189 203 180 161 285 312 224 239 254 275 241 147 50 93 900 160 614 327 119 299 761 345 715 670 390 323 302 72 142 404 420

Completely acceptable (5) 46 26 19 25 10 10 10 15 4 7 5 6 16 14 9 6 10 8 9 9 6 4 40 6 27 14 4 19 27 10 35 37 8 12 15 2 7 14 22

4% 5% 4% 8% 3% 3% 8% 8% 2% 3% 3% 4% 6% 4% 4% 3% 4% 3% 4% 6% 12% 4% 4% 4% 4% 4% 4% 6% 3% 3% 5% 6% 2% 4% 5% 3% 5% 3% 5%

EFIJ EFI EFI QRS* * * g *

Very acceptable (4) 42 27 14 18 15 9 6 12 9 6 6 2 11 12 5 14 8 20 10 2 - 1 39 3 22 17 3 17 25 9 32 32 10 16 13 1 2 13 17

4% 5% 3% 6% 4% 3% 5% 6% 5% 3% 4% 1% 4% 4% 2% 6% 3% 7% 4% 1% - 1% 4% 2% 4% 5% 2% 6% 3% 3% 5% 5% 3% 5% 4% 1% 1% 3% 4%

L L L TV * * * *

Fairly acceptable (3) 133 79 53 68 27 38 29 39 13 14 22 16 36 35 29 32 43 32 22 21 4 10 120 13 70 52 11 44 89 42 91 92 41 35 30 10 32 43 46

13% 15% 10% 21% 7% 11% 23% 20% 7% 7% 12% 10% 13% 11% 13% 13% 17% 12% 9% 14% 8% 11% 13% 8% 11% 16% 9% 15% 12% 12% 13% 14% 11% 11% 10% 14% 23% 11% 11%

C EFIJKL EFIJKL EFIJL S * * * * hi

Fairly unacceptable (2) 128 73 52 46 47 35 21 26 23 23 18 17 39 32 29 27 35 25 33 14 8 13 106 22 67 45 15 38 90 47 80 84 43 38 38 5 21 46 53

12% 14% 10% 14% 12% 10% 16% 13% 12% 12% 10% 10% 14% 10% 13% 11% 14% 9% 14% 10% 17% 14% 12% 14% 11% 14% 13% 13% 12% 14% 11% 13% 11% 12% 13% 7% 15% 11% 13%

* * * *

Very unacceptable (1) 154 63 88 40 59 56 14 26 30 29 29 27 41 47 28 38 37 46 30 30 3 9 138 17 95 44 16 41 114 52 102 96 58 56 46 9 10 59 63

15% 12% 17% 12% 15% 16% 11% 13% 16% 14% 16% 17% 15% 15% 13% 16% 14% 17% 12% 20% 7% 9% 15% 10% 15% 13% 13% 14% 15% 15% 14% 14% 15% 17% 15% 12% 7% 15% 15%

SUV * * * k k *

Completely unacceptable (0) 492 212 274 102 206 184 30 72 96 110 95 89 125 157 113 97 101 132 120 59 27 52 397 95 301 126 65 128 364 167 325 301 191 153 142 38 66 204 205

46% 41% 52% 31% 53% 54% 24% 36% 51% 54% 53% 55% 44% 50% 51% 41% 40% 48% 50% 40% 55% 56% 44% 59% 49% 38% 54% 43% 48% 48% 45% 45% 49% 47% 47% 52% 46% 51% 49%

B G DGH DGH G DGH DGH DGH DGH P Q * QT* W Z Z* *

Prefer not to say 5 1 4 2 1 2 1 1 - 1 - 2 2 - 1 2 2 1 - 1 - - 5 - 3 1 1 1 4 1 4 2 3 1 - 1 1 - 2

* * 1% 1% * 1% * 1% - 1% - 1% 1% - * 1% 1% 1% - 1% - - 1% - * * 1% * * * 1% * 1% * - 2% * - 1%

* * * i*

Don't know 61 36 22 27 27 8 17 10 15 12 5 3 14 16 9 23 18 10 18 10 1 4 56 5 30 27 4 12 50 17 44 26 35 11 18 6 4 26 13

6% 7% 4% 8% 7% 2% 13% 5% 8% 6% 3% 2% 5% 5% 4% 9% 7% 4% 7% 7% 2% 5% 6% 3% 5% 8% 4% 4% 7% 5% 6% 4% 9% 3% 6% 9% 3% 6% 3%

FHKL FL DEFHJKL FL FL NO * * Y * f * m

NET Completely / Very acceptable 87 53 33 43 25 19 16 27 13 13 11 8 27 25 15 20 18 28 19 11 6 5 78 9 49 31 7 35 52 19 68 69 18 28 27 3 9 27 38

8% 10% 6% 13% 6% 6% 13% 13% 7% 6% 6% 5% 10% 8% 7% 8% 7% 10% 8% 8% 12% 6% 9% 6% 8% 10% 6% 12% 7% 6% 9% 10% 5% 9% 9% 4% 6% 7% 9%

C EFIJKL EFJL EFIJL * * * c d g *

NET Completely / Very unacceptable 646 275 362 142 265 240 44 97 125 139 124 116 166 204 141 135 138 178 149 89 31 61 535 111 396 170 80 168 478 219 428 397 249 209 187 46 76 263 268

61% 53% 69% 43% 68% 70% 35% 49% 66% 69% 69% 72% 58% 65% 63% 57% 54% 65% 62% 61% 61% 65% 59% 69% 65% 52% 67% 56% 63% 63% 60% 59% 64% 65% 62% 64% 54% 65% 64%

B G DGH DGH DG DGH DGH DGH DGH P Q * * W Z Z* k *

Net Diff (T2B – B2B) -559 -222 -329 -99 -240 -221 -28 -71 -113 -127 -113 -108 -139 -178 -126 -115 -120 -150 -131 -78 -24 -56 -457 -102 -348 -138 -73 -133 -426 -199 -360 -328 -231 -181 -160 -43 -68 -236 -230

-53% -43% -62% -30% -61% -65% -22% -35% -60% -63% -63% -67% -49% -57% -57% -48% -47% -55% -54% -53% -49% -60% -51% -64% -57% -42% -62% -45% -56% -58% -50% -49% -59% -56% -53% -60% -48% -59% -55%

NET Acceptable 220 132 86 111 52 57 45 66 25 27 33 24 64 61 44 52 61 60 41 32 10 15 198 22 118 84 18 80 141 61 159 161 59 64 57 13 41 69 84

21% 26% 16% 34% 13% 17% 36% 33% 13% 13% 18% 15% 22% 19% 20% 22% 24% 22% 17% 22% 20% 16% 22% 14% 19% 26% 15% 27% 18% 18% 22% 24% 15% 20% 19% 18% 29% 17% 20%

C EFIJKL EFIJKL EFIJKL * * X Ya * c g * i

NET Unacceptable 774 348 414 188 311 275 65 123 149 163 142 133 205 236 170 162 173 203 182 103 39 74 641 133 463 215 96 206 567 266 508 481 292 248 226 51 97 309 321

73% 67% 79% 57% 79% 81% 51% 62% 79% 80% 79% 82% 72% 76% 76% 68% 68% 74% 76% 70% 78% 79% 71% 83% 75% 66% 80% 69% 75% 77% 71% 72% 75% 77% 75% 71% 68% 76% 76%

B G DGH DGH DGH DGH DGH DGH * * W Z Z* e *

NET Diff (T3B – B3B) -554 -216 -328 -77 -259 -218 -19 -57 -123 -136 -109 -108 -142 -175 -127 -110 -111 -143 -141 -71 -29 -58 -443 -111 -345 -131 -78 -127 -427 -205 -349 -321 -233 -184 -168 -38 -56 -239 -237

-52% -42% -62% -23% -66% -64% -15% -29% -65% -67% -61% -67% -50% -56% -57% -46% -44% -52% -59% -48% -58% -63% -49% -69% -56% -40% -65% -42% -56% -59% -49% -48% -60% -57% -56% -53% -40% -59% -56%

Mean 1.21 1.42 1.01 1.78 0.95 0.98 1.97 1.68 0.97 0.93 1.03 0.93 1.31 1.12 1.13 1.28 1.36 1.19 1.10 1.29 1.28 1.00 1.26 0.92 1.13 1.44 0.98 1.43 1.12 1.10 1.26 1.33 0.99 1.17 1.19 0.98 1.38 1.05 1.19
C EFIJKL EFIJKL EFIJKL * * X Ya * c g *

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G/H/I/J/K/L,M/N/O/P,Q/R/S/T/U/V,W/X,Y/Z/a,b/c,d/e,f/g,h/i/j/k,l/m   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F/G/H/I/J/K/L,M/N/O/P,Q/R/S/T/U/V,W/X,Y/Z/a,b/c,d/e,f/g,h/i/j/k,l/m   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Home

J-19-01009-39 - 25th - 28th September 2020

INTERNAL/CLIENT USE ONLY

Quarantine

Adults aged 18-75 in GB

Q6. And how acceptable or unacceptable, if at all, do you think each of the following reasons are for breaking the law and not self-isolating if you have returned from a country that is not on the exempt list? - In order to see family or friends

All adults aged 18-75 in Great Britain

Gender Age Social grade Region Urban / Rural Marital Status

Pres of children HH 

(17 or under) Education Employment status General Election 2019 Vote

Referendum 2016 

vote

Total Male Female 18-34 35-54 55-75 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-75 AB C1 C2 DE North Midlands South London Wales Scotland Urban Rural

Married/ 

Living as 

Married Single

Widowed/

Divorced/

Separated

At least 

one child 

present

No 

children 

present Graduate

Non-

graduate Working

Not 

working

Conservati

ve Labour

Liberal 

Democrat

s Other Remain Leave

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (j) (k) (l) (m)

Unweighted base 1060 499 544 348 387 325 155 193 180 207 114 211 288 360 159 253 260 276 233 150 51 90 895 165 608 335 117 281 779 461 599 702 358 313 321 76 138 437 389

Weighted base 1060 517 526 327 392 341 127 200 189 203 180 161 285 312 224 239 254 275 241 147 50 93 900 160 614 327 119 299 761 345 715 670 390 323 302 72 142 404 420

Completely acceptable (5) 33 20 13 17 10 6 5 12 4 7 1 5 13 8 7 6 6 7 9 6 3 2 30 3 19 12 3 12 21 8 25 24 9 10 8 - 5 7 17

3% 4% 3% 5% 3% 2% 4% 6% 2% 3% 1% 3% 4% 3% 3% 2% 2% 2% 4% 4% 6% 3% 3% 2% 3% 4% 2% 4% 3% 2% 4% 4% 2% 3% 3% - 3% 2% 4%

FK FK F * * * *

Very acceptable (4) 42 27 13 27 7 9 15 12 4 2 8 1 13 12 4 13 13 18 6 5 1 - 39 4 21 19 3 14 28 11 31 36 7 7 18 4 6 16 12

4% 5% 3% 8% 2% 3% 12% 6% 2% 1% 5% * 5% 4% 2% 5% 5% 7% 2% 3% 2% - 4% 2% 3% 6% 3% 5% 4% 3% 4% 5% 2% 2% 6% 5% 4% 4% 3%

C EFIJL L EFIJKL EJL L V SV * * * g h *

Fairly acceptable (3) 93 48 44 42 24 26 15 28 10 14 14 12 24 23 24 21 32 23 16 13 3 5 81 12 55 27 10 35 58 29 64 61 31 29 22 2 23 27 35

9% 9% 8% 13% 6% 8% 11% 14% 5% 7% 8% 8% 9% 8% 11% 9% 13% 8% 7% 9% 7% 5% 9% 8% 9% 8% 9% 12% 8% 8% 9% 9% 8% 9% 7% 3% 16% 7% 8%

EFIJ E EFIJ S * * * * hij

Fairly unacceptable (2) 156 89 64 65 47 44 28 38 23 24 23 22 45 44 31 37 46 30 28 24 11 17 136 20 81 59 17 40 116 50 106 100 56 49 49 4 22 54 67

15% 17% 12% 20% 12% 13% 22% 19% 12% 12% 13% 13% 16% 14% 14% 15% 18% 11% 11% 17% 22% 18% 15% 12% 13% 18% 14% 13% 15% 15% 15% 15% 14% 15% 16% 6% 15% 13% 16%

C EFIJ EFIJL E R R* * * j j *

Very unacceptable (1) 169 78 86 39 67 62 13 26 35 32 33 30 39 54 36 38 36 50 42 23 7 10 148 21 104 46 19 48 120 50 119 110 58 58 48 12 14 59 75

16% 15% 16% 12% 17% 18% 10% 13% 19% 16% 18% 19% 14% 17% 16% 16% 14% 18% 17% 16% 14% 11% 16% 13% 17% 14% 16% 16% 16% 15% 17% 16% 15% 18% 16% 17% 10% 15% 18%

DG DG DG * * * *

Completely unacceptable (0) 499 212 282 109 209 181 34 75 99 110 93 88 132 154 111 102 102 136 118 63 23 56 404 95 305 134 60 135 364 176 323 308 191 156 142 42 67 216 196

47% 41% 53% 33% 53% 53% 27% 37% 53% 54% 52% 55% 46% 49% 50% 43% 40% 50% 49% 43% 47% 60% 45% 59% 50% 41% 50% 45% 48% 51% 45% 46% 49% 48% 47% 59% 47% 53% 47%

B G DGH DGH DGH DGH DGH DGH Q * QT* W Z * *

Prefer not to say 3 1 1 1 1 - 1 - - 1 - - 1 - - 1 - - - 3 - - 3 - - 1 1 - 3 - 3 1 1 - - - 1 1 1

* * * * * - 1% - - 1% - - * - - 1% - - - 2% - - * - - * 1% - * - * * * - - - 1% * *

R * * Y* *

Don't know 65 41 23 27 26 12 16 11 13 13 8 4 18 16 11 20 19 11 22 10 1 2 59 6 30 29 6 13 52 20 45 29 36 15 15 7 4 24 16

6% 8% 4% 8% 7% 3% 13% 5% 7% 6% 5% 2% 6% 5% 5% 8% 8% 4% 9% 7% 2% 3% 7% 4% 5% 9% 5% 5% 7% 6% 6% 4% 9% 5% 5% 10% 3% 6% 4%

C FHL L DEFHKL L R * * Y * f k*

NET Completely / Very acceptable 76 47 27 44 17 15 20 24 8 9 9 5 26 21 11 18 19 24 15 11 4 2 69 7 39 31 6 26 49 19 56 60 16 17 26 4 11 23 29

7% 9% 5% 13% 4% 4% 16% 12% 4% 5% 5% 3% 9% 7% 5% 8% 8% 9% 6% 8% 7% 3% 8% 4% 6% 10% 5% 9% 6% 6% 8% 9% 4% 5% 8% 5% 8% 6% 7%

C EFIJKL EFIJKL EFIJL * * * g *

NET Completely / Very unacceptable 668 291 368 148 276 244 47 100 135 141 125 118 171 209 147 141 138 187 160 86 31 66 552 116 409 180 79 183 484 226 442 419 249 213 190 54 82 275 272

63% 56% 70% 45% 70% 71% 37% 50% 71% 70% 70% 73% 60% 67% 66% 59% 54% 68% 67% 59% 61% 71% 61% 72% 67% 55% 66% 61% 64% 66% 62% 62% 64% 66% 63% 75% 57% 68% 65%

B G DGH DGH DG DGH DGH DGH DGH Q Q * Q* W Z * k*

Net Diff (T2B – B2B) -592 -244 -341 -104 -259 -229 -28 -77 -127 -132 -116 -113 -145 -188 -137 -122 -119 -162 -145 -75 -27 -64 -483 -109 -370 -149 -73 -157 -435 -207 -385 -359 -233 -197 -165 -50 -71 -252 -243

-56% -47% -65% -32% -66% -67% -22% -38% -67% -65% -65% -70% -51% -60% -61% -51% -47% -59% -60% -51% -54% -69% -54% -68% -60% -46% -61% -53% -57% -60% -54% -54% -60% -61% -55% -70% -50% -62% -58%

NET Acceptable 169 95 71 86 41 41 35 51 18 23 23 18 50 44 34 39 51 47 31 24 7 7 150 19 95 58 16 62 107 48 120 121 47 46 47 6 34 50 64

16% 18% 13% 26% 11% 12% 27% 26% 10% 11% 13% 11% 18% 14% 15% 17% 20% 17% 13% 17% 14% 8% 17% 12% 15% 18% 13% 21% 14% 14% 17% 18% 12% 14% 16% 9% 24% 12% 15%

C EFIJKL EFIJKL EFIJKL SV V * * * c g * hj

NET Unacceptable 824 380 431 213 323 288 75 138 157 165 148 140 216 252 178 178 184 217 188 110 42 83 688 136 489 239 96 224 600 276 548 519 305 262 240 58 103 329 338

78% 73% 82% 65% 82% 84% 59% 69% 83% 82% 82% 87% 76% 81% 80% 74% 72% 79% 78% 75% 84% 90% 77% 85% 80% 73% 80% 75% 79% 80% 77% 77% 78% 81% 79% 81% 73% 81% 81%

B DGH DGH DGH DGH DGH DGH * QRST* W Z * *

NET Diff (T3B – B3B) -655 -285 -361 -127 -282 -247 -41 -87 -139 -143 -125 -122 -165 -208 -144 -138 -133 -169 -157 -86 -35 -76 -539 -117 -395 -181 -80 -162 -493 -228 -427 -398 -258 -216 -192 -52 -69 -279 -274

-62% -55% -69% -39% -72% -72% -32% -43% -74% -70% -69% -75% -58% -67% -64% -58% -52% -61% -65% -59% -69% -82% -60% -73% -64% -55% -67% -54% -65% -66% -60% -59% -66% -67% -64% -72% -49% -69% -65%

Mean 1.10 1.28 0.93 1.63 0.86 0.90 1.80 1.54 0.84 0.87 0.92 0.87 1.20 1.02 1.03 1.17 1.31 1.08 0.98 1.21 1.18 0.78 1.16 0.82 1.04 1.28 0.97 1.24 1.05 0.99 1.16 1.19 0.96 1.04 1.12 0.67 1.28 0.91 1.11
C EFIJKL EFIJKL EFIJKL * SV V * * X Y * g j j * j

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G/H/I/J/K/L,M/N/O/P,Q/R/S/T/U/V,W/X,Y/Z/a,b/c,d/e,f/g,h/i/j/k,l/m   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F/G/H/I/J/K/L,M/N/O/P,Q/R/S/T/U/V,W/X,Y/Z/a,b/c,d/e,f/g,h/i/j/k,l/m   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Home

J-19-01009-39 - 25th - 28th September 2020

INTERNAL/CLIENT USE ONLY

Quarantine

Adults aged 18-75 in GB

Q6. And how acceptable or unacceptable, if at all, do you think each of the following reasons are for breaking the law and not self-isolating if you have returned from a country that is not on the exempt list? - In order to go to school or university

All adults aged 18-75 in Great Britain

Gender Age Social grade Region Urban / Rural Marital Status

Pres of children HH 

(17 or under) Education Employment status General Election 2019 Vote

Referendum 2016 

vote

Total Male Female 18-34 35-54 55-75 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-75 AB C1 C2 DE North Midlands South London Wales Scotland Urban Rural

Married/ 

Living as 

Married Single

Widowed/

Divorced/

Separated

At least 

one child 

present

No 

children 

present Graduate

Non-

graduate Working

Not 

working

Conservati

ve Labour

Liberal 

Democrat

s Other Remain Leave

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (j) (k) (l) (m)

Unweighted base 1060 499 544 348 387 325 155 193 180 207 114 211 288 360 159 253 260 276 233 150 51 90 895 165 608 335 117 281 779 461 599 702 358 313 321 76 138 437 389

Weighted base 1060 517 526 327 392 341 127 200 189 203 180 161 285 312 224 239 254 275 241 147 50 93 900 160 614 327 119 299 761 345 715 670 390 323 302 72 142 404 420

Completely acceptable (5) 38 26 11 19 13 6 6 13 6 7 1 4 12 11 12 3 4 10 9 6 5 4 33 5 19 15 4 19 19 9 29 29 9 9 11 2 6 11 15

4% 5% 2% 6% 3% 2% 5% 6% 3% 4% 1% 3% 4% 3% 6% 1% 2% 4% 4% 4% 9% 4% 4% 3% 3% 5% 3% 6% 3% 3% 4% 4% 2% 3% 4% 3% 4% 3% 4%

C FK K FK F P P Q* * * c *

Very acceptable (4) 46 29 17 28 8 10 11 17 4 4 10 1 16 11 4 15 14 19 7 4 1 2 43 3 22 20 4 13 33 10 37 38 8 15 15 3 6 16 19

4% 6% 3% 9% 2% 3% 8% 9% 2% 2% 5% 1% 6% 4% 2% 6% 5% 7% 3% 3% 2% 2% 5% 2% 4% 6% 3% 4% 4% 3% 5% 6% 2% 5% 5% 4% 4% 4% 4%

EFIJL L EFIJL EFIJL L O * * * g *

Fairly acceptable (3) 110 63 46 46 31 32 21 25 14 17 20 13 29 28 22 30 36 22 20 19 5 7 100 10 69 33 7 40 69 36 73 75 34 34 27 9 19 38 39

10% 12% 9% 14% 8% 10% 16% 13% 7% 8% 11% 8% 10% 9% 10% 13% 14% 8% 8% 13% 11% 7% 11% 6% 11% 10% 6% 14% 9% 10% 10% 11% 9% 10% 9% 13% 14% 9% 9%

EIL EFIJL R * * * *

Fairly unacceptable (2) 139 80 57 59 43 38 26 33 23 20 18 19 48 35 26 29 37 34 30 20 8 11 117 22 69 54 17 38 101 50 89 93 46 39 41 5 23 47 55

13% 15% 11% 18% 11% 11% 20% 16% 12% 10% 10% 12% 17% 11% 12% 12% 14% 12% 12% 14% 15% 12% 13% 14% 11% 16% 14% 13% 13% 14% 12% 14% 12% 12% 13% 6% 16% 12% 13%

C EFJ EFJKL * * Y * *

Very unacceptable (1) 164 73 87 37 69 58 16 22 31 38 29 29 35 53 33 43 41 46 39 24 3 10 145 19 98 47 19 43 121 51 113 101 63 54 53 9 14 58 72

15% 14% 17% 11% 18% 17% 12% 11% 16% 19% 16% 18% 12% 17% 15% 18% 16% 17% 16% 17% 7% 11% 16% 12% 16% 14% 16% 14% 16% 15% 16% 15% 16% 17% 18% 12% 10% 14% 17%

D DH D * * * k *

Completely unacceptable (0) 498 208 284 109 201 189 31 78 97 104 99 90 129 156 117 96 103 133 118 62 27 55 404 94 308 128 63 133 365 169 329 310 189 159 138 40 68 211 202

47% 40% 54% 33% 51% 55% 24% 39% 51% 51% 55% 56% 45% 50% 52% 40% 41% 48% 49% 42% 55% 59% 45% 59% 50% 39% 52% 45% 48% 49% 46% 46% 48% 49% 46% 56% 48% 52% 48%

B G DGH DGH DG DGH DGH DGH DGH P P * QT* W Z Z* *

Prefer not to say 9 5 4 4 3 2 3 1 1 1 - 2 2 1 2 4 3 2 1 3 - - 8 1 3 5 1 3 6 2 7 3 6 1 1 - 2 2 2

1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% - 1% 1% * 1% 1% 1% 1% * 2% - - 1% * 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% * 1% * * - 2% * 1%

* * * *

Don't know 56 33 21 25 25 6 14 11 14 11 3 4 14 17 7 19 16 9 17 9 1 3 50 6 26 25 5 10 46 18 38 20 36 13 16 4 4 20 15

5% 6% 4% 8% 6% 2% 11% 5% 7% 5% 1% 2% 5% 5% 3% 8% 6% 3% 7% 6% 2% 4% 6% 4% 4% 8% 4% 3% 6% 5% 5% 3% 9% 4% 5% 5% 3% 5% 4%

FKL FKL DFHJKL F FKL F O * * Y * f *

NET Completely / Very acceptable 84 55 28 47 21 16 17 30 10 11 11 5 28 22 16 18 18 29 17 9 5 6 76 8 42 35 8 32 52 19 65 67 17 23 26 5 12 27 34

8% 11% 5% 14% 5% 5% 13% 15% 5% 6% 6% 3% 10% 7% 7% 7% 7% 11% 7% 6% 11% 6% 8% 5% 7% 11% 6% 11% 7% 5% 9% 10% 4% 7% 9% 8% 8% 7% 8%

C EFIJKL EFIJL EFIJKL * * * d g *

NET Completely / Very unacceptable 662 281 371 146 270 247 46 100 128 142 128 119 164 209 150 139 145 179 156 86 31 66 549 113 406 175 81 176 486 220 442 411 251 213 191 49 82 270 274

62% 54% 70% 45% 69% 72% 36% 50% 68% 70% 71% 74% 58% 67% 67% 58% 57% 65% 65% 59% 61% 70% 61% 71% 66% 54% 68% 59% 64% 64% 62% 61% 64% 66% 63% 68% 58% 67% 65%

B G DGH DGH DG DGH DGH DGH DGH MP * Q* W Z Z* *

Net Diff (T2B – B2B) -578 -226 -343 -99 -249 -231 -29 -69 -118 -131 -117 -113 -136 -187 -133 -121 -127 -150 -140 -77 -25 -60 -473 -106 -364 -140 -74 -144 -434 -201 -377 -344 -235 -189 -165 -44 -70 -243 -241

-55% -44% -65% -30% -64% -68% -23% -35% -63% -64% -65% -70% -48% -60% -60% -51% -50% -55% -58% -52% -50% -64% -53% -66% -59% -43% -62% -48% -57% -58% -53% -51% -60% -59% -55% -60% -49% -60% -57%

NET Acceptable 194 118 74 93 52 48 38 56 24 28 31 18 57 50 39 48 54 51 37 29 11 13 176 18 111 68 15 72 122 55 139 143 51 57 53 15 31 65 73

18% 23% 14% 28% 13% 14% 30% 28% 12% 14% 17% 11% 20% 16% 17% 20% 21% 19% 15% 20% 22% 14% 20% 11% 18% 21% 12% 24% 16% 16% 19% 21% 13% 18% 18% 20% 22% 16% 17%

C EFIJKL L EFIJKL EFIJKL * * X * c g *

NET Unacceptable 801 361 428 205 313 284 72 132 150 162 146 138 213 244 176 168 181 213 186 106 38 77 666 136 474 229 98 214 587 270 531 504 297 252 231 54 105 317 330

76% 70% 81% 62% 80% 83% 57% 66% 80% 80% 81% 86% 75% 78% 79% 71% 71% 77% 77% 72% 77% 83% 74% 85% 77% 70% 82% 72% 77% 78% 74% 75% 76% 78% 77% 74% 74% 79% 78%

B DGH DGH DGH DGH DGH DGH P * * W Z Z* *

NET Diff (T3B – B3B) -608 -243 -354 -111 -261 -236 -35 -77 -127 -134 -116 -120 -155 -194 -137 -120 -128 -162 -150 -77 -27 -64 -490 -118 -363 -161 -83 -142 -466 -215 -393 -362 -246 -195 -178 -39 -74 -252 -256

-57% -47% -67% -34% -67% -69% -27% -38% -67% -66% -64% -74% -54% -62% -61% -50% -50% -59% -62% -53% -55% -69% -54% -73% -59% -49% -70% -47% -61% -62% -55% -54% -63% -60% -59% -54% -52% -62% -61%

Mean 1.15 1.40 0.92 1.68 0.94 0.90 1.85 1.58 0.93 0.96 0.96 0.84 1.27 1.04 1.07 1.23 1.27 1.16 1.05 1.23 1.25 0.90 1.21 0.84 1.07 1.38 0.96 1.35 1.07 1.06 1.20 1.25 0.96 1.09 1.16 1.02 1.26 1.01 1.12
C EFIJKL EFIJKL EFIJKL * * X Ya * c g *

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G/H/I/J/K/L,M/N/O/P,Q/R/S/T/U/V,W/X,Y/Z/a,b/c,d/e,f/g,h/i/j/k,l/m   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F/G/H/I/J/K/L,M/N/O/P,Q/R/S/T/U/V,W/X,Y/Z/a,b/c,d/e,f/g,h/i/j/k,l/m   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Home

J-19-01009-39 - 25th - 28th September 2020

INTERNAL/CLIENT USE ONLY

Quarantine

Adults aged 18-75 in GB

Q6. And how acceptable or unacceptable, if at all, do you think each of the following reasons are for breaking the law and not self-isolating if you have returned from a country that is not on the exempt list? - In order to care for friends or family who live in a different household

All adults aged 18-75 in Great Britain

Gender Age Social grade Region Urban / Rural Marital Status

Pres of children HH 

(17 or under) Education Employment status General Election 2019 Vote

Referendum 2016 

vote

Total Male Female 18-34 35-54 55-75 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-75 AB C1 C2 DE North Midlands South London Wales Scotland Urban Rural

Married/ 

Living as 

Married Single

Widowed/

Divorced/

Separated

At least 

one child 

present

No 

children 

present Graduate

Non-

graduate Working

Not 

working

Conservati

ve Labour

Liberal 

Democrat

s Other Remain Leave

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (j) (k) (l) (m)

Unweighted base 1060 499 544 348 387 325 155 193 180 207 114 211 288 360 159 253 260 276 233 150 51 90 895 165 608 335 117 281 779 461 599 702 358 313 321 76 138 437 389

Weighted base 1060 517 526 327 392 341 127 200 189 203 180 161 285 312 224 239 254 275 241 147 50 93 900 160 614 327 119 299 761 345 715 670 390 323 302 72 142 404 420

Completely acceptable (5) 49 34 14 21 19 10 7 14 7 12 2 7 16 16 10 8 11 7 13 9 5 5 42 7 24 22 3 14 35 16 34 37 13 12 13 4 9 14 19

5% 7% 3% 6% 5% 3% 6% 7% 4% 6% 1% 5% 6% 5% 4% 3% 4% 2% 5% 6% 11% 5% 5% 5% 4% 7% 3% 5% 5% 5% 5% 5% 3% 4% 4% 5% 6% 4% 5%

C FK K FK F R* * * *

Very acceptable (4) 56 36 20 25 12 20 11 14 5 6 17 3 17 19 9 11 11 14 14 9 2 6 52 4 37 18 1 14 43 16 40 45 11 19 12 6 11 23 23

5% 7% 4% 8% 3% 6% 8% 7% 3% 3% 9% 2% 6% 6% 4% 5% 4% 5% 6% 6% 4% 6% 6% 3% 6% 6% 1% 5% 6% 5% 6% 7% 3% 6% 4% 8% 8% 6% 6%

C EIJL L EIJL EL EIJL * * a * g *

Fairly acceptable (3) 174 91 80 74 55 45 34 40 35 20 22 23 51 46 32 45 59 46 27 22 4 17 153 21 92 61 21 63 111 59 115 112 62 46 55 9 27 60 60

16% 18% 15% 23% 14% 13% 26% 20% 19% 10% 12% 14% 18% 15% 14% 19% 23% 17% 11% 15% 8% 18% 17% 13% 15% 19% 17% 21% 15% 17% 16% 17% 16% 14% 18% 13% 19% 15% 14%

EFJKL J EFJKL J EJ SU * * * c *

Fairly unacceptable (2) 177 87 85 57 64 56 22 35 24 40 25 31 46 48 48 36 42 42 41 25 11 16 152 25 93 62 22 43 134 61 116 110 67 59 49 5 28 68 68

17% 17% 16% 17% 16% 17% 17% 18% 13% 20% 14% 19% 16% 15% 21% 15% 16% 15% 17% 17% 21% 17% 17% 16% 15% 19% 18% 14% 18% 18% 16% 16% 17% 18% 16% 7% 20% 17% 16%

F * * * j * j

Very unacceptable (1) 153 65 86 39 57 56 14 25 27 30 31 25 39 43 33 38 36 41 38 24 4 9 137 16 90 43 19 42 110 51 101 93 59 54 48 13 17 52 77

14% 13% 16% 12% 15% 16% 11% 13% 14% 15% 17% 16% 14% 14% 15% 16% 14% 15% 16% 17% 9% 10% 15% 10% 15% 13% 16% 14% 14% 15% 14% 14% 15% 17% 16% 18% 12% 13% 18%

* * * *

Completely unacceptable (0) 378 165 209 82 156 140 22 60 76 80 76 63 99 120 81 78 72 115 86 45 21 38 299 79 243 91 44 108 270 119 259 244 133 112 106 32 45 164 149

36% 32% 40% 25% 40% 41% 17% 30% 40% 39% 43% 39% 35% 38% 36% 33% 29% 42% 36% 31% 43% 41% 33% 49% 40% 28% 37% 36% 35% 34% 36% 36% 34% 35% 35% 45% 32% 41% 35%

B G DGH DGH DG DGH DG DGH DG QT * Q* W Z * *

Prefer not to say 7 2 4 2 1 3 - 2 - 1 2 1 1 1 3 1 2 1 2 1 - - 7 - 4 1 2 2 5 2 5 3 4 - 1 - - - 4

1% * 1% 1% * 1% - 1% - 1% 1% 1% * * 1% 1% 1% * 1% 1% - - 1% - 1% * 1% 1% 1% * 1% * 1% - * - - - 1%

* * * *

Don't know 66 37 29 28 28 10 18 10 14 14 3 7 17 19 8 22 21 9 21 11 2 2 59 7 30 28 8 12 54 21 46 25 41 20 17 3 4 22 21

6% 7% 5% 9% 7% 3% 14% 5% 7% 7% 2% 4% 6% 6% 3% 9% 8% 3% 9% 7% 4% 3% 7% 4% 5% 9% 7% 4% 7% 6% 6% 4% 10% 6% 6% 5% 3% 6% 5%

FHK FK DEFHIJKL FK O R R * * Y * f *

NET Completely / Very acceptable 106 70 34 46 30 30 18 28 13 18 19 11 33 35 19 19 22 21 27 18 8 10 94 12 61 40 4 28 78 32 74 82 24 31 26 9 20 37 43

10% 14% 6% 14% 8% 9% 14% 14% 7% 9% 10% 7% 12% 11% 8% 8% 9% 8% 11% 12% 15% 11% 10% 7% 10% 12% 4% 10% 10% 9% 10% 12% 6% 10% 9% 13% 14% 9% 10%

C EFIL EIL EIL * * a a * g *

NET Completely / Very unacceptable 530 230 294 121 213 196 36 85 103 110 108 89 137 163 114 116 108 156 124 69 26 48 436 95 334 134 63 151 380 170 360 338 193 166 154 45 62 216 226

50% 45% 56% 37% 54% 58% 28% 42% 55% 54% 60% 55% 48% 52% 51% 49% 43% 57% 51% 47% 51% 51% 48% 59% 54% 41% 53% 50% 50% 49% 50% 50% 49% 51% 51% 63% 44% 53% 54%

B G DGH DGH DG DGH DGH DGH DGH Q * * W Z Z* k*

Net Diff (T2B – B2B) -424 -160 -261 -75 -183 -167 -18 -57 -91 -92 -89 -78 -104 -127 -96 -97 -86 -135 -97 -51 -18 -37 -341 -83 -272 -94 -58 -122 -302 -138 -286 -256 -168 -135 -129 -36 -42 -179 -183

-40% -31% -50% -23% -47% -49% -14% -28% -48% -45% -49% -48% -37% -41% -43% -41% -34% -49% -40% -35% -36% -40% -38% -52% -44% -29% -49% -41% -40% -40% -40% -38% -43% -42% -43% -50% -30% -44% -44%

NET Acceptable 280 161 114 120 85 75 51 68 48 37 41 34 84 81 51 64 81 67 53 40 12 27 247 33 153 102 25 91 188 91 189 194 86 77 81 19 47 97 102

26% 31% 22% 37% 22% 22% 40% 34% 25% 18% 23% 21% 29% 26% 23% 27% 32% 24% 22% 27% 23% 29% 27% 21% 25% 31% 21% 31% 25% 26% 26% 29% 22% 24% 27% 26% 33% 24% 24%

C EFIJKL EFIJKL EFJKL S * * * g *

NET Unacceptable 707 317 380 178 277 253 58 120 127 150 133 120 183 211 162 152 150 198 164 95 36 64 587 120 427 196 85 193 514 231 476 448 260 225 203 50 91 284 293

67% 61% 72% 54% 71% 74% 45% 60% 67% 74% 74% 74% 64% 67% 72% 64% 59% 72% 68% 65% 73% 68% 65% 75% 70% 60% 71% 65% 68% 67% 67% 67% 67% 70% 67% 70% 64% 70% 70%

B G DGH DGH DG DG DGH DGH DGH Q * * W Z * *

NET Diff (T3B – B3B) -428 -156 -266 -58 -192 -178 -6 -52 -79 -112 -92 -86 -99 -129 -111 -88 -69 -132 -111 -55 -25 -37 -340 -87 -274 -94 -60 -102 -326 -140 -287 -254 -174 -148 -122 -32 -44 -186 -191

-40% -30% -51% -18% -49% -52% -5% -26% -42% -55% -51% -54% -35% -41% -50% -37% -27% -48% -46% -38% -50% -39% -38% -54% -45% -29% -50% -34% -43% -41% -40% -38% -45% -46% -40% -44% -31% -46% -46%

Mean 1.52 1.73 1.31 1.95 1.35 1.32 2.17 1.82 1.36 1.35 1.30 1.35 1.62 1.49 1.45 1.52 1.72 1.34 1.46 1.64 1.53 1.52 1.58 1.20 1.42 1.80 1.33 1.56 1.50 1.54 1.51 1.58 1.41 1.48 1.51 1.33 1.78 1.40 1.47
C EFIJKL DEFIJKL EFIJKL R * * X Ya * *

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G/H/I/J/K/L,M/N/O/P,Q/R/S/T/U/V,W/X,Y/Z/a,b/c,d/e,f/g,h/i/j/k,l/m   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F/G/H/I/J/K/L,M/N/O/P,Q/R/S/T/U/V,W/X,Y/Z/a,b/c,d/e,f/g,h/i/j/k,l/m   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Quarantine

Adults aged 18-75 in GB

Sample Profile

All adults aged 18-75 in Great Britain

Gender Age Social grade Region Urban / Rural Marital Status

Pres of children HH (17 

or under) Education Employment status General Election 2019 Vote

Referendum 2016 

vote

Total Male Female 18-34 35-54 55-75 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-75 AB C1 C2 DE North Midlands South London Wales Scotland Urban Rural

Married/ 

Living as 

Married Single

Widowed/

Divorced/

Separated

At least 

one child 

present

No 

children 

present Graduate

Non-

graduate Working

Not 

working

Conservati

ve Labour

Liberal 

Democrats Other Remain Leave

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (j) (k) (l) (m)

Gender 1060 517 526 327 392 341 127 200 189 203 180 161 285 312 224 239 254 275 241 147 50 93 900 160 614 327 119 299 761 345 715 670 390 323 302 72 142 404 420

Male 517 517 - 163 189 164 63 100 91 98 87 77 143 142 123 108 128 130 119 77 23 39 447 69 290 185 42 140 377 157 360 359 158 160 158 37 71 201 215

49% 100% - 50% 48% 48% 50% 50% 48% 48% 49% 48% 50% 46% 55% 45% 51% 47% 49% 53% 46% 42% 50% 43% 47% 56% 36% 47% 50% 45% 50% 54% 40% 50% 52% 51% 50% 50% 51%

C * * a Ya * g *

Female 526 - 526 158 193 175 60 98 93 101 90 84 136 165 100 126 120 141 119 69 27 51 435 91 314 135 77 156 370 179 347 304 222 160 139 34 69 194 202

50% - 100% 48% 49% 51% 47% 49% 49% 50% 50% 52% 48% 53% 45% 53% 47% 51% 49% 47% 54% 55% 48% 57% 51% 41% 64% 52% 49% 52% 49% 45% 57% 50% 46% 47% 48% 48% 48%

B * * Z YZ* f *

Age 1060 517 526 327 392 341 127 200 189 203 180 161 285 312 224 239 254 275 241 147 50 93 900 160 614 327 119 299 761 345 715 670 390 323 302 72 142 404 420

18-34 327 163 158 327 - - 127 200 - - - - 123 76 52 76 83 91 60 54 14 25 290 37 157 165 5 121 207 111 216 204 123 55 119 17 44 122 67

31% 32% 30% 100% - - 100% 100% - - - - 43% 24% 23% 32% 33% 33% 25% 37% 28% 27% 32% 23% 26% 51% 4% 40% 27% 32% 30% 30% 32% 17% 39% 24% 31% 30% 16%

EFIJKL EFIJKL EFIJKL NOP S * * X a Ya * c hj * h m

35-54 392 189 193 - 392 - - - 189 203 - - 106 128 74 84 95 100 99 47 15 36 330 61 234 112 46 151 241 140 252 248 144 110 115 33 48 170 156

37% 37% 37% - 100% - - - 100% 100% - - 37% 41% 33% 35% 37% 36% 41% 32% 31% 38% 37% 38% 38% 34% 39% 50% 32% 41% 35% 37% 37% 34% 38% 46% 34% 42% 37%

DFGHKL DFGHKL DFGHKL * * * c *

55-75 341 164 175 - - 341 - - - - 180 161 56 108 98 79 76 84 81 46 20 33 279 62 223 50 68 27 314 94 247 218 123 158 68 22 50 112 197

32% 32% 33% - - 100% - - - - 100% 100% 20% 35% 44% 33% 30% 31% 34% 31% 41% 35% 31% 39% 36% 15% 57% 9% 41% 27% 35% 33% 31% 49% 22% 31% 35% 28% 47%

DEGHIJ DEGHIJ DEGHIJ M MP M * * Z YZ* b d ijk * i l

18-24 127 63 60 127 - - 127 - - - - - 52 20 14 41 39 33 15 28 4 7 111 17 37 89 1 29 98 32 95 68 59 23 56 6 15 45 15

12% 12% 11% 39% - - 100% - - - - - 18% 7% 6% 17% 15% 12% 6% 19% 7% 8% 12% 10% 6% 27% 1% 10% 13% 9% 13% 10% 15% 7% 19% 8% 11% 11% 4%

EFHIJKL DEFHIJKL NO NO S S SV * * a Ya * f hj * m

25-34 200 100 98 200 - - - 200 - - - - 71 56 39 35 44 58 45 26 10 18 179 21 120 76 4 91 109 79 121 136 64 32 63 11 29 77 52

19% 19% 19% 61% - - - 100% - - - - 25% 18% 17% 15% 17% 21% 19% 17% 21% 19% 20% 13% 20% 23% 3% 31% 14% 23% 17% 20% 16% 10% 21% 16% 21% 19% 12%

EFGIJKL DEFGIJKL NP * * a a * c e h * h m

35-44 189 91 93 - 189 - - - 189 - - - 55 58 32 44 46 55 43 21 8 16 165 24 106 63 20 93 96 70 119 120 69 43 63 11 22 87 66

18% 18% 18% - 48% - - - 100% - - - 19% 18% 15% 18% 18% 20% 18% 14% 16% 17% 18% 15% 17% 19% 17% 31% 13% 20% 17% 18% 18% 13% 21% 16% 15% 22% 16%

DFGHJKL DEFGHJKL * * * c h * m

45-54 203 98 101 - 203 - - - - 203 - - 51 71 41 40 49 45 56 26 8 20 165 38 128 48 26 58 145 70 132 128 75 67 52 21 26 82 89

19% 19% 19% - 52% - - - - 100% - - 18% 23% 18% 17% 19% 16% 23% 18% 15% 22% 18% 23% 21% 15% 22% 19% 19% 20% 19% 19% 19% 21% 17% 30% 19% 20% 21%

DFGHIKL DEFGHIKL * * Z * i*

55-64 180 87 90 - - 180 - - - - 180 - 16 54 66 44 35 40 49 25 9 21 150 30 113 36 31 22 158 47 133 162 18 71 39 13 31 59 98

17% 17% 17% - - 53% - - - - 100% - 6% 17% 29% 18% 14% 15% 20% 17% 18% 23% 17% 18% 18% 11% 26% 7% 21% 14% 19% 24% 4% 22% 13% 18% 22% 15% 23%

DEGHIJL DEFGHIJL M MNP M * * Z Z* b d g i * i l

65-75 161 77 84 - - 161 - - - - - 161 40 54 32 35 42 44 32 21 11 11 129 32 110 14 37 5 156 47 115 56 105 87 29 9 18 53 99

15% 15% 16% - - 47% - - - - - 100% 14% 17% 14% 15% 16% 16% 13% 14% 23% 12% 14% 20% 18% 4% 31% 2% 20% 14% 16% 8% 27% 27% 9% 13% 13% 13% 24%

DEGHIJK DEFGHIJK * * Z YZ* b f ijk * l

Social grade 1060 517 526 327 392 341 127 200 189 203 180 161 285 312 224 239 254 275 241 147 50 93 900 160 614 327 119 299 761 345 715 670 390 323 302 72 142 404 420

AB 285 143 136 123 106 56 52 71 55 51 16 40 285 - - - 68 73 65 46 6 28 246 39 176 79 30 108 178 142 143 195 90 94 77 18 39 130 93

27% 28% 26% 38% 27% 16% 41% 35% 29% 25% 9% 25% 100% - - - 27% 26% 27% 31% 11% 30% 27% 24% 29% 24% 25% 36% 23% 41% 20% 29% 23% 29% 25% 25% 27% 32% 22%

EFJKL FK K EFIJKL FJKL FK FK FK NOP U U U U * U* * c e * m

C1 312 142 165 76 128 108 20 56 58 71 54 54 - 312 - - 79 68 84 36 20 26 256 57 185 91 37 83 229 116 197 205 108 88 105 29 39 128 135

29% 28% 31% 23% 33% 32% 16% 28% 31% 35% 30% 33% - 100% - - 31% 25% 35% 24% 39% 28% 28% 35% 30% 28% 31% 28% 30% 34% 27% 31% 28% 27% 35% 40% 28% 32% 32%

G DG DG DG G DG G DG MOP RT R* * * e h*

C2 224 123 100 52 74 98 14 39 32 41 66 32 - - 224 - 46 71 42 28 15 21 183 41 140 62 22 61 162 50 173 161 63 69 59 11 38 72 108

21% 24% 19% 16% 19% 29% 11% 19% 17% 20% 37% 20% - - 100% - 18% 26% 18% 19% 31% 23% 20% 25% 23% 19% 18% 20% 21% 15% 24% 24% 16% 21% 20% 16% 27% 18% 26%

G G DEGHIJL G G DEFGHIJL G MNP S S* * * d g * l

DE 239 108 126 76 84 79 41 35 44 40 44 35 - - - 239 60 64 50 37 9 19 215 24 112 96 30 47 192 36 203 110 129 72 61 14 26 74 84

23% 21% 24% 23% 21% 23% 32% 18% 23% 20% 24% 22% - - - 100% 24% 23% 21% 25% 19% 20% 24% 15% 18% 29% 25% 16% 25% 10% 28% 16% 33% 22% 20% 19% 18% 18% 20%

H DEHJL MNO * * X Y * b d f *

Region 1060 517 526 327 392 341 127 200 189 203 180 161 285 312 224 239 254 275 241 147 50 93 900 160 614 327 119 299 761 345 715 670 390 323 302 72 142 404 420

North 254 128 120 83 95 76 39 44 46 49 35 42 68 79 46 60 254 - - - - - 215 39 142 84 28 76 178 88 166 158 96 71 97 14 32 105 94

24% 25% 23% 25% 24% 22% 31% 22% 24% 24% 19% 26% 24% 25% 21% 25% 100% - - - - - 24% 24% 23% 26% 23% 25% 23% 25% 23% 24% 25% 22% 32% 20% 22% 26% 22%

K F RSTUV * * * h *

Midlands 275 130 141 91 100 84 33 58 55 45 40 44 73 68 71 64 - 275 - - - - 225 50 169 68 38 80 195 70 205 174 101 104 68 16 19 94 120

26% 25% 27% 28% 26% 25% 26% 29% 29% 22% 22% 27% 25% 22% 32% 27% - 100% - - - - 25% 31% 27% 21% 32% 27% 26% 20% 29% 26% 26% 32% 23% 23% 13% 23% 29%

N QSTUV * * Z Z* d ik k *

South 241 119 119 60 99 81 15 45 43 56 49 32 65 84 42 50 - - 241 - - - 198 43 145 67 29 69 172 75 166 151 90 86 59 28 13 85 101

23% 23% 23% 18% 25% 24% 12% 23% 23% 27% 28% 20% 23% 27% 19% 21% - - 100% - - - 22% 27% 24% 21% 24% 23% 23% 22% 23% 23% 23% 26% 19% 39% 9% 21% 24%

G DG GL DG G DG G QRTUV * * * k k ik*

London 147 77 69 54 47 46 28 26 21 26 25 21 46 36 28 37 - - - 147 - - 146 1 67 71 9 33 114 54 93 92 55 41 49 6 15 52 51

14% 15% 13% 16% 12% 13% 22% 13% 11% 13% 14% 13% 16% 11% 12% 16% - - - 100% - - 16% * 11% 22% 7% 11% 15% 16% 13% 14% 14% 13% 16% 8% 11% 13% 12%

H DEFHIJL QRSUV * * X Ya * *

Wales 50 23 27 14 15 20 4 10 8 8 9 11 6 20 15 9 - - - - 50 - 34 16 33 9 8 16 34 16 34 32 17 7 19 1 17 19 23

5% 4% 5% 4% 4% 6% 3% 5% 4% 4% 5% 7% 2% 6% 7% 4% - - - - 100% - 4% 10% 5% 3% 6% 5% 4% 5% 5% 5% 4% 2% 6% 2% 12% 5% 5%

M M QRSTV* * W * h * hj

Scotland 93 39 51 25 36 33 7 18 16 20 21 11 28 26 21 19 - - - - - 93 82 12 58 28 7 25 68 42 51 62 31 13 10 6 47 47 31

9% 8% 10% 8% 9% 10% 6% 9% 8% 10% 12% 7% 10% 8% 9% 8% - - - - - 100% 9% 7% 9% 9% 6% 8% 9% 12% 7% 9% 8% 4% 3% 9% 33% 12% 7%

L * QRSTU* * e * hij

Urban / Rural 1060 517 526 327 392 341 127 200 189 203 180 161 285 312 224 239 254 275 241 147 50 93 900 160 614 327 119 299 761 345 715 670 390 323 302 72 142 404 420

Urban 900 447 435 290 330 279 111 179 165 165 150 129 246 256 183 215 215 225 198 146 34 82 900 - 510 292 97 257 643 291 608 570 330 258 267 59 122 345 345

85% 87% 83% 89% 84% 82% 87% 90% 87% 82% 84% 80% 86% 82% 82% 90% 85% 82% 82% 99% 68% 88% 100% - 83% 89% 82% 86% 84% 85% 85% 85% 85% 80% 88% 81% 86% 85% 82%

FJL FJL NO U U U QRSUV * U* X Y * h *

Rural 160 69 91 37 61 62 17 21 24 38 30 32 39 57 41 24 39 50 43 1 16 12 - 160 103 35 22 42 119 53 107 100 60 65 35 13 20 59 75

15% 13% 17% 11% 16% 18% 13% 10% 13% 18% 16% 20% 14% 18% 18% 10% 15% 18% 18% 1% 32% 12% - 100% 17% 11% 18% 14% 16% 15% 15% 15% 15% 20% 12% 19% 14% 15% 18%

DH DH DH P P T T T QRSTV* T* W Z * i *

Marital Status 1060 517 526 327 392 341 127 200 189 203 180 161 285 312 224 239 254 275 241 147 50 93 900 160 614 327 119 299 761 345 715 670 390 323 302 72 142 404 420

Married/ Living as Married 614 290 314 157 234 223 37 120 106 128 113 110 176 185 140 112 142 169 145 67 33 58 510 103 614 - - 225 388 194 420 400 213 206 158 50 84 246 269

58% 56% 60% 48% 60% 65% 29% 60% 56% 63% 63% 68% 62% 59% 63% 47% 56% 61% 60% 46% 67% 62% 57% 64% 100% - - 75% 51% 56% 59% 60% 55% 64% 52% 69% 59% 61% 64%

G DG DG DG G DG DG DGI P P P T T T* T* Za * c i i*

Single 327 185 135 165 112 50 89 76 63 48 36 14 79 91 62 96 84 68 67 71 9 28 292 35 - 327 - 46 281 110 217 197 130 67 116 16 43 119 95

31% 36% 26% 51% 28% 15% 70% 38% 33% 24% 20% 9% 28% 29% 28% 40% 33% 25% 28% 48% 18% 30% 32% 22% - 100% - 15% 37% 32% 30% 29% 33% 21% 38% 23% 30% 30% 23%

C EFHIJKL FJL L DEFHIJKL EFJKL FJKL FL L MNO U QRSUV * * X Ya * b hj * m

Widowed/Divorced/Separated 119 42 77 5 46 68 1 4 20 26 31 37 30 37 22 30 28 38 29 9 8 7 97 22 - - 119 27 92 41 78 73 46 51 27 6 15 39 56

11% 8% 15% 1% 12% 20% 1% 2% 11% 13% 17% 23% 11% 12% 10% 13% 11% 14% 12% 6% 16% 8% 11% 14% - - 100% 9% 12% 12% 11% 11% 12% 16% 9% 8% 11% 10% 13%

B DGH DEGHI DGH DGH DGH DEGHIJ T T* * YZ* i *

Pres of children HH (17 or under) 1060 517 526 327 392 341 127 200 189 203 180 161 285 312 224 239 254 275 241 147 50 93 900 160 614 327 119 299 761 345 715 670 390 323 302 72 142 404 420

At least one child present 299 140 156 121 151 27 29 91 93 58 22 5 108 83 61 47 76 80 69 33 16 25 257 42 225 46 27 299 - 90 209 207 91 71 93 23 44 125 100

28% 27% 30% 37% 38% 8% 23% 46% 49% 29% 12% 3% 38% 27% 27% 20% 30% 29% 29% 22% 32% 27% 29% 26% 37% 14% 23% 100% - 26% 29% 31% 23% 22% 31% 31% 31% 31% 24%

FGKL FGJKL L FKL DFGJKL DEFGJKL FKL L NOP * * Za Z* c g h * m

No children present 761 377 370 207 241 314 98 109 96 145 158 156 178 229 162 192 178 195 172 114 34 68 643 119 388 281 92 - 761 255 507 463 299 252 209 49 98 279 320

72% 73% 70% 63% 62% 92% 77% 54% 51% 71% 88% 97% 62% 73% 73% 80% 70% 71% 71% 78% 68% 73% 71% 74% 63% 86% 77% - 100% 74% 71% 69% 77% 78% 69% 69% 69% 69% 76%

HI I DEGHIJ DEHI EHI DEGHIJ DEFGHIJK M M M * * Ya Y* b f i * l

Education 1060 517 526 327 392 341 127 200 189 203 180 161 285 312 224 239 254 275 241 147 50 93 900 160 614 327 119 299 761 345 715 670 390 323 302 72 142 404 420

Graduate 345 157 179 111 140 94 32 79 70 70 47 47 142 116 50 36 88 70 75 54 16 42 291 53 194 110 41 90 255 345 - 246 98 81 127 25 51 185 97

33% 30% 34% 34% 36% 27% 25% 39% 37% 35% 26% 29% 50% 37% 23% 15% 35% 26% 31% 37% 32% 45% 32% 33% 32% 34% 35% 30% 33% 100% - 37% 25% 25% 42% 35% 36% 46% 23%

G FG DFGKL FG NOP OP R R * RS* * e g h * h m

Non-graduate 715 360 347 216 252 247 95 121 119 132 133 115 143 197 173 203 166 205 166 93 34 51 608 107 420 217 78 209 507 - 715 424 292 243 175 47 91 218 323

67% 70% 66% 66% 64% 73% 75% 61% 63% 65% 74% 71% 50% 63% 77% 85% 65% 74% 69% 63% 68% 55% 68% 67% 68% 66% 65% 70% 67% - 100% 63% 75% 75% 58% 65% 64% 54% 77%

H EHI DEHI H H M MN MN QTV V * * * d f ik * l

Employment status 1060 517 526 327 392 341 127 200 189 203 180 161 285 312 224 239 254 275 241 147 50 93 900 160 614 327 119 299 761 345 715 670 390 323 302 72 142 404 420

Working 670 359 304 204 248 218 68 136 120 128 162 56 195 205 161 110 158 174 151 92 32 62 570 100 400 197 73 207 463 246 424 670 - 211 192 47 94 280 260

63% 69% 58% 62% 63% 64% 53% 68% 64% 63% 90% 35% 68% 65% 72% 46% 62% 63% 63% 63% 65% 67% 63% 63% 65% 60% 61% 69% 61% 71% 59% 100% - 65% 64% 65% 66% 69% 62%

C GL GL GL L DGL L L DEFGHIJL P P P * * * c e g * m

Not working 390 158 222 123 144 123 59 64 69 75 18 105 90 108 63 129 96 101 90 55 17 31 330 60 213 130 46 91 299 98 292 - 390 113 110 25 48 124 160

37% 31% 42% 38% 37% 36% 47% 32% 36% 37% 10% 65% 32% 35% 28% 54% 38% 37% 37% 37% 35% 33% 37% 37% 35% 40% 39% 31% 39% 29% 41% - 100% 35% 36% 35% 34% 31% 38%

B HK K K DEFHK K K K DEFGHIJK MNO * * * b d f * l

General Election 2019 Vote 1060 517 526 327 392 341 127 200 189 203 180 161 285 312 224 239 254 275 241 147 50 93 900 160 614 327 119 299 761 345 715 670 390 323 302 72 142 404 420

Conservative 323 160 160 55 110 158 23 32 43 67 71 87 94 88 69 72 71 104 86 41 7 13 258 65 206 67 51 71 252 81 243 211 113 323 - - - 57 239

30% 31% 30% 17% 28% 46% 18% 16% 23% 33% 40% 54% 33% 28% 31% 30% 28% 38% 35% 28% 14% 14% 29% 41% 33% 20% 43% 24% 33% 23% 34% 31% 29% 100% - - - 14% 57%

DGHI DEGHIJ DEGHI DEGHI DEFGHIJK V QUV UV V * * W Z Z* b d ijk * l

Labour 302 158 139 119 115 68 56 63 63 52 39 29 77 105 59 61 97 68 59 49 19 10 267 35 158 116 27 93 209 127 175 192 110 - 302 - - 201 65

28% 31% 26% 36% 29% 20% 44% 31% 33% 26% 22% 18% 27% 34% 26% 25% 38% 25% 24% 33% 39% 11% 30% 22% 26% 35% 23% 31% 27% 37% 24% 29% 28% - 100% - - 50% 15%

FHJKL FL DEFHIJKL FL FKL P RSV V V V V* * Ya * e hjk * m

Liberal Democrats 72 37 34 17 33 22 6 11 11 21 13 9 18 29 11 14 14 16 28 6 1 6 59 13 50 16 6 23 49 25 47 47 25 - - 72 - 54 8

7% 7% 6% 5% 8% 7% 4% 6% 6% 11% 7% 6% 6% 9% 5% 6% 6% 6% 12% 4% 2% 7% 7% 8% 8% 5% 5% 8% 6% 7% 7% 7% 6% - - 100% - 13% 2%

DG QRT * * * hik* m

Other 142 71 69 44 48 50 15 29 22 26 31 18 39 39 38 26 32 19 13 15 17 47 122 20 84 43 15 44 98 51 91 94 48 - - - 142 63 60

13% 14% 13% 14% 12% 15% 12% 15% 12% 13% 17% 11% 14% 12% 17% 11% 13% 7% 5% 10% 34% 50% 14% 12% 14% 13% 13% 15% 13% 15% 13% 14% 12% - - - 100% 16% 14%

L RS QRST* QRST* * * hij

Referendum 2016 vote 1060 517 526 327 392 341 127 200 189 203 180 161 285 312 224 239 254 275 241 147 50 93 900 160 614 327 119 299 761 345 715 670 390 323 302 72 142 404 420

Remain 404 201 194 122 170 112 45 77 87 82 59 53 130 128 72 74 105 94 85 52 19 47 345 59 246 119 39 125 279 185 218 280 124 57 201 54 63 404 -

38% 39% 37% 37% 43% 33% 35% 39% 46% 41% 33% 33% 45% 41% 32% 31% 41% 34% 35% 36% 39% 51% 38% 37% 40% 36% 32% 42% 37% 54% 31% 42% 32% 18% 67% 74% 44% 100% -

FL FKL OP P * RST* * e g hk hk* h m

Leave 420 215 202 67 156 197 15 52 66 89 98 99 93 135 108 84 94 120 101 51 23 31 345 75 269 95 56 100 320 97 323 260 160 239 65 8 60 - 420

40% 42% 38% 21% 40% 58% 12% 26% 35% 44% 54% 62% 33% 43% 48% 35% 37% 44% 42% 35% 46% 34% 38% 47% 44% 29% 47% 34% 42% 28% 45% 39% 41% 74% 22% 11% 42% - 100%

G DGH DEGHIJ DG DG DGH DEGHI DEFGHIJ M MP * * Z Z* b d ijk * ij l

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G/H/I/J/K/L,M/N/O/P,Q/R/S/T/U/V,W/X,Y/Z/a,b/c,d/e,f/g,h/i/j/k,l/m   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F/G/H/I/J/K/L,M/N/O/P,Q/R/S/T/U/V,W/X,Y/Z/a,b/c,d/e,f/g,h/i/j/k,l/m   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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